



روزهای اعتماد دوباره به بورس بازگشته است

معافیت‌های مالیاتی در بازار سرمایه

صفحه ۲



کشاورزی تجارتمندانه رشد معنی اقتصاد است

تجاری سازی دانش بنیان ها در بخش کشاورزی

صفحه ۳

سهام بخش کشاورزی از

اقتصاد ۵.۵ درصد است

نماینده کمیسیون کشاورزی مجلس گفت: در برخی دوره‌ها، کشور رشد منفی اقتصادی داشته که رشد کشاورزی منجر به تراز مثبت شد. همایش «پژوهش و فناوری ضمن چشم تولید و کشاورزی دانش بنیان» به مناسبت هفته پژوهش با حضور معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی، رئیس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی (نات) و جمعی از پژوهشگران بخش کشاورزی در محل سازمان نات برگزار شد. پیمان فلسفی، نایب رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس در همایش پژوهش گفت: اهمیت، نقش پژوهش و فناوری بر کسی پوشیده نیست. در برنامه هفتم توسعه مقرر شده به رشد ۸ درصدی اقتصاد برسیم که سهم بخش کشاورزی از آن...

صفحه ۳

سیاست های توسعه در محور پیگیری می شود

رشد ترانزیت در حوزه

دریایی و بندری

صفحه ۲

فروش ۱۱۰ همت کالای

اموال تملیکی

صفحه ۲

استمرار توزیع

گوشت های تنظیم بازاری

صفحه ۲

سرمایه گذاری بر

فناوری های استراتژیک

معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رییس جمهور بر لزوم سرمایه گذاری بر فناوری های استراتژیک برای مقابله با تحریم ها تاکید کرد. حسین افشین در حاشیه بازدید از دوازدهمین نمایشگاه تجهیزات، مواد آزمایشگاهی و تست مواد آزمون پیشرفته درباره اهمیت حضور مقامات دولتی در این نمایشگاه اظهار کرد: نکته مهم در برگزاری این رویدادها این است که دستاوردهای شرکت های دانش بنیان از سوی وزرا و مقامات دولتی دیده شود، از این رو وقتی صحبت از تجهیزات آزمایشگاهی و زیرساخت های پژوهشی می شود، باید به کیفیت آنها توجه داشته باشیم، نه تعداد. ما نباید به دنبال تیراژ باشیم، بلکه باید کیفیت محصول در اولویت قرار گیرد. معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رییس جمهور افزود: هنگامی که وزرا و هیئت دولت از این نمایشگاه بازدید می کنند و به طور مستقیم با تولید کنندگان ارتباط برقرار می کنند، مشکلات موجود را مشاهده کرده و می توانند در راستای بهبود کیفیت محصول پیشنهادهای ارائه دهند. این ارتباط باعث می شود که شرکت ها با مشکلات محصولات خود آشنا شوند و در جهت رفع آنها اقدام کنند. افشین ادامه داد: ما به وزارت بهداشت اعلام کردیم که اگر دستگاه ها و تجهیزات ساخت ایران در آزمایشگاه های دانشگاه ها به بهره برداری می رسد، چالش های آنها را اعلام کنند تا صاحبان فناوری بر اساس این بازخوردها، اشکالات را برطرف کنند. وی با بیان این مطلب که این بازخوردها باعث ارتقا کیفیت محصولات دانش بنیان خواهد شد، گفت: حضور مقامات عالی رتبه، به ویژه رئیس جمهور، در این رویداد، سبب می شود که شرکت های دانش بنیان دیده شوند و در کنار آن، انتقادات و پیشنهادات به صورت مستقیم منتقل شده و کیفیت محصولات ارتقا یابد. وی با اشاره به حمایت های واقعی و عملی از شرکت های دانش بنیان...

۴

۱۵۰ سامانه بهزیستی برای به روز رسانی دچار مشکل هستند

موجود، مشکلات را به حداقل می رساند. سازمان ها به آرامی در تلاش هستند تا کل فرایندهای سازمان را به سمت روش شناسی و توسعه چابک و نوآوری سوق دهند. در فرایند گردش داده از تولید، صحت سنجی، پایش و تحلیل معاونت های تخصصی تا رشد و انتشار رصدخانه می تواند پیشخوان سازمان بهزیستی را با هدف اصلی رضایتمندی مراجعین به مرحله اجرا درآورد. بنابراین با یکپارچه سازی سامانه ها و داده ها می توان در "لحظه" کلیه موارد تحلیل شده را در کل کشور رصد نمود. به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل سازمان بهزیستی کشور، دکتر سیدجواد حسینی رئیس سازمان بهزیستی کشور ضمن تشکر از همراهی دانشگاه در پایان گفت: دانشپوردها و سامانه های سازمان بهزیستی با سرعت هرچه بیشتر مورد واکاوی و بررسی قرار گرفته و با اطمینان یک نظام نامه دوجانبه در اسرع وقت می تواند شروع به کار این موضوع مهم، برای هوشمندسازی و یکپارچه سازی کلید بخورد.

نگر انبیا از آمارهای سوء استفاده از سالمندان در محیط های اجتماعی

رئیس موسسه تحقیقات جمعیتی کشور با اشاره به رشد جمعیت سالمندی در کشور طی سال های اخیر، وضعیت سلامت و اجتماعی این قشر (جمعیت بالای ۶۰ سال) که بین سال های ۲۰۱۵ تا ۲۰۲۰، در جهان تقریباً بیست و دو برابر افزایش می یابد، را تشریح کرد. محمدجواد محمودی در گفت و گو با ایسنا، با بیان اینکه زنان امید زندگی بیشتری نسبت به مردان دارند، از قول برخی از صاحب نظران اظهار کرد: مطالعات نشان داده که در بسیاری از مناطق حتی در کشورهای فقیر، میزان مرگ زنان در بیشتر گروه های سنی و در بسیاری از علت های مرگ از میزان مرگ مردان کمتر است. البته در مورد عوامل مرگ کمتر زنان، گروهی آن را طبیعی دانسته و به تفاوت های بیولوژیک و برخی نیز به عوامل رفتاری اشاره دارند و اینکه مردان بیشتر در معرض رفتارهای پرخطر قرار دارند. از سوی دیگر، آمار، وضعیت سلامت مردان بهتر از زنان است. وی ادامه داد: با توجه به این دو موضوع باید بگوییم که افزایش تعداد سالخوردهگان زن همراه با سطح سلامت پایین تر نیز همراه است. همچنین اینکه زنان مشکلات پیچیده تری را نسبت به مردان دارند، چرا که معمولاً زنان از همسران شان جوان تر هستند و لذا شوهران شان زودتر از آنها فوت می کنند و همچنین اینکه در بین مردان احتمال بیشتری وجود دارد که از دواج مجدد با زنان جوان تر صورت گیرد. لذا در کل زنان نسبت به مردان در سالخورده گی به میزان بیشتری تنها می مانند و این شرایط منجر به فقر زنان سالخورده و از دست دادن حمایت مالی شوهر می شود. بنابراین اظهارات رئیس موسسه تحقیقات جمعیتی کشور، در بیشتر

واقع و عملی با خطا و مشکلات فراوانی روبرو هستیم. حسینی گفت: در پیمایش ملی جدید در کل کشور، ۲۷۶ هزار خانوار را شناسایی کرده ایم که متأسفانه هیچ گونه تحلیل تخصصی در این خصوص وجود ندارد و در واقع با حجم انبوهی از داده های آماری از این دست که با توجه به عدم یا ساخت بودن به روزرسانی آنها برای تحلیل های واقعی و عملی با خطا و مشکلات فراوانی روبرو هستیم. به گزارش ایسنا، معاون وزیر و رئیس سازمان بهزیستی کشور در دیدار با رئیس دانشگاه فردوسی مشهد ضمن تبریک انتصاب دکتر عبدالرحمن جعفری رئیس جدید دانشگاه فردوسی مشهد و در جمع اعضای هیأت علمی و اساتید دانشگاه مذکور گفت: ما در سازمان بهزیستی کشور حدود ۳۰ هزار موسسه و مرکز تحت نظارت داریم که هر کدام می تواند هر پیشگامان دانشگاه فردوسی عنوان کرد: سازمان بهزیستی به عنوان یک سازمان علم محور توأم با عمل، در جهت حل با کاهش مشکلاتی نظیر تعدد سامانه ها، تحلیل آنلاین داده ها، اشتغال پایدار جامعه هدف، به طور یقین با کمک گرفتن از شرکتهای دانش بنیان وابسته به دانشگاه باصل هوشمندسازی تلاش خواهد کرد. دکتر عبدالرحمن جعفری رئیس دانشگاه فردوسی مشهد نیز در ادامه گفت: ضمن اینکه موضوع رصدخانه به عنوان یک برند دانشگاه مطرح است آمادگی خود را برای کمک به سازمان بهزیستی کشور با استفاده از نخیکنان دانشگاه فردوسی بهره گیری از این پتانسیل و بر اساس برنامه های دانش بنیانی اعلام کرد. سامانه رصدخانه هوشمند با نگرش افزودن چابکی به هوش

خانواده به عنوان یکی از راه های ساماندهی نظام سلامت است که البته سالهاست در استانهای فارس و مازندران شروع شده اما فقط محدود به سطح یک خدمات است. وی ادامه داد: تا زمانی که برنامه پزشکی خانواده در سطوح دو و سه خدمات، اجرایی نشود قطعاً پویایی و اثربخشی لازم را ندارد. این برنامه باید به درستی یا توسعه زیرساخت شبکه بهداشت کشور و فراهم کردن الزامات آن اجرایی شود. ریسی همچنین بر لزوم ارائه خدمات با کیفیت تاکید کرد و با بیان اینکه کیفیت خدمات به معنی رضایت داشتن مشتری است افزود: باید رضایت مشتری را در دست تعریف کنیم؛ رضایت باید برای ارائه دهنده و گیرنده خدمات ارزش افزوده به همراه داشته باشد و بیمار در زمان مراجعه به پزشک و مراقب سلامت باید بسته خدمتی خوب و مناسب دریافت کند. همیشه رضایت مشتری از مسیر رضایت ارائه کننده خدمات می گذرد. اگر ارائه دهنده خدمات را راضی کردیم، مراجعه کنندگان ما نیز راضی خواهند بود. بنابراین برای افزایش کیفیت باید رضایت کارکنان نظام سلامت را جلب کنیم.

شیوع ۱۴ درصدی دیابت در کشور

فعالیت از بسیاری از بیماریها پیشگیری کرد. معاون بهداشت وزارت بهداشت با بیان اینکه شیوع دیابت در کشور به ۱۴ درصد جمعیت کشور رسیده است، بر مقوله پیشگیری تاکید کرده و گفت: حتی بیماری های ارثی را نیز قبل از آسیب رساندن به قلب و کلیه می توان شناسایی و کنترل کرد. آموزش سبک زندگی به مردم و هدایت به سمت پیشگیری از بیماریها و زندگی سالم قطعاً می تواند راهگشا باشد. معاون وزیر بهداشت همچنین وضعیت نظام سلامت را نامناسب و پرداختی از جیب بیماران بالا دانست و گفت: بودجه کشور دارای محدودیت هایی است بنابراین نیاز به مدیریت منابع و ساماندهی نظام سلامت داریم. اضافه شدن امکانات درمانی در مناطق مختلف مهم است اما باید قبل از آن، بر پیشگیری از بیماریها تمرکز کرده و بار بیماری ها را کاهش دهیم. ریسی با تاکید بر اهمیت سرمایه گذاری در سطح یک خدمات و پیشگیری از بیماریها با مراقبت های بهداشتی، یادآور شد: یکی از وظایفی که در قانون برنامه هفتم توسعه بر عهده دولت و وزارت بهداشت گذاشته شده، اجرای برنامه پزشک

طی سال های اخیر به علت افزایش میزان چاقی، عدم تحرک بدنی و رژیم غذایی نامناسب، دیابت که به آن بیماری خاموش نیز می گویند، علاوه بر گروه سنی میانسالان و سالمندان، در گروه سنی جوانان و جوانان نیز به طور فزاینده ای مشاهده می شود. این در حالیست که به گفته متخصصان پیروی از شیوه زندگی سالم چه در پیشگیری از ابتلا به این بیماری و چه در روند درمان مبتلایان آن بسیار موثر است. به گزارش ایسنا، بیماری دیابت از آنجا که بدون زنگ خطر شروع به پیشرفت می کند، بیماری خاموش نام دارد؛ تعداد مبتلایان به دیابت نوع یک و نوع ۲ در جهان در حالی در حال افزایش است که متأسفانه بیش از ۷۵ درصد بیماران در کشورهای با درآمد کم و متوسط زندگی می کنند و نیمی از مبتلایان به دیابت یعنی بیش از ۲۳۰ میلیون نفر هم از بیماری خود بی خبر هستند. در چنین شرایطی، اخیراً دکتر علیرضا ریسی - معاون بهداشت وزارت بهداشت نسبت به شیوع ۱۴ درصدی این بیماری در کشور هشدار داده و گفته است که در حال حاضر حدود ۸ میلیون نفر در کشور مبتلا به دیابت هستند در حالیکه می توان با سبک زندگی سالم، رژیم غذایی مناسب

مطالعات اثبات شده است که افراد دارای همسر، وضعیت سلامت بهتری دارند. محمودی تصریح کرد: همه کشورهای برای اطمینان از اینکه سیستم های بهداشتی و اجتماعی خود برای استفاده حداکثری از این تغییرات جمعیتی آماده باشند، با چالش های بزرگی مواجه هستند. در سال ۲۰۲۰، ۸۰ درصد از سالمندان در کشورهای با درآمد پایین و متوسط زندگی خواهند کرد. وی با تاکید بر اینکه سرعت سالخوردگی جمعیت بسیار سریع تر از گذشته است، گفت: در سال ۲۰۲۰، تعداد افراد ۶۰ ساله و بالاتر، از کودکان کمتر از ۵ سال بیشتر بود. بین سال های ۲۰۱۵ تا ۲۰۲۰، نسبت جمعیت بالای ۶۰ سال جهان تقریباً به دو برابر افزایش خواهد یافت و از ۱۲ درصد به ۲۲ درصد خواهد رسید.

رئیس موسسه تحقیقات جمعیتی کشور با بیان اینکه تا سال ۲۰۲۰، ۱۲ درصد از جهان یک نفر ۶۰ سال یا بیشتر سن خواهد داشت، معتقد است که در این زمان، سهم جمعیت ۶۰ ساله و بالاتر، از یک میلیارد در سال ۲۰۲۰ به ۱.۴ میلیارد افزایش خواهد یافت. تا سال ۲۰۵۰، جمعیت افراد ۶۰ ساله و بالاتر در جهان دو برابر خواهد شد (۲.۱ میلیارد). پیش بینی می شود تعداد افراد ۸۰ ساله یا بیشتر بین سال های ۲۰۲۰ تا ۲۰۵۰ به ۲۰۰ میلیون نفر برسد.

محمودی در ادامه به وضعیت اجتماعی سالمندان جهان طی دهه های اخیر پرداخت و خاطر نشان کرد: حدود یک نفر از هر ۶ نفر، ۶۰ سال و بالاتر در سالی گذشته نوعی سوء استفاده را در محیط های اجتماعی تجربه کرده اند. میزان سوء استفاده از افراد مسن در موسساتی مانند خانه های سالمندان و مراکز مراقبت طولانی مدت، بالاست، به طوری که از هر ۳ کارمند، ۲ نفر گزارش

می دهند که در سال گذشته مرتکب سوء استفاده شده اند. بنابراین اظهارات وی، میزان سوء استفاده از افراد مسن در جهان در طول همه گیری COVID-۱۹ افزایش یافته است. سوء استفاده از افراد مسن می تواند منجر به آسیب های جسمی جدی و عواقب روانی طولانی مدت شود. پیش بینی می شود که سوء استفاده از افراد مسن افزایش یابد، زیرا بسیاری از کشورها در حال تجربه سریع سالخوردگی جمعیت هستند. رئیس موسسه تحقیقات جمعیتی کشور تصریح کرد: جمعیت جهانی افراد ۶۰ ساله و بالاتر بیش از دو برابر خواهد شد و از ۹۰۰ میلیون نفر در سال ۲۰۱۵ به حدود ۲ میلیارد نفر در سال ۲۰۵۰ خواهد رسید. محمودی با اشاره به وضعیت سلامت جسمانی سالمندان خاطر نشان کرد: در حال حاضر بیش از ۵۵ میلیون نفر در سراسر جهان مبتلا به زوال عقل هستند که بیش از ۶۰ درصد آنها در کشورهای با درآمد کم و متوسط زندگی می کنند. در سال نزدیک به ۱۰ میلیون مورد جدید گزارش می شود؛ زوال عقل ناشی از انواع بیماری ها و آسیب هایی است که بر مغز تأثیر می گذارد. بیماری آلزایمر، شایع ترین شکل زوال عقل است که در حال حاضر هفتمین علت مرگ و میر و یکی از علل عمده ناتوانی و وابستگی در میان سالمندان در سطح جهان محسوب می شود. در سال ۲۰۱۹، زوال عقل در سطح جهان ۱.۳ تریلیون دلار هزینه داشت که تقریباً ۵۰ درصد از این هزینه ها، مربوط به مراقبت های ارائه شده توسط مراقبان غیر رسمی (به عنوان مثال اعضای خانواده و دوستان نزدیک) است که به طور متوسط پنج ساعت مراقبت و نظارت در روز را ارائه می دهند.

رئیس موسسه تحقیقات جمعیتی کشور ادامه داد: زنان به طور مستقیم و غیرمستقیم به طور نامتناسبی تحت تأثیر زوال عقل قرار می گیرند. زنان در حالیکه سال های زندگی با ناتوانی و مرگ و میر بیشتری را به دلیل زوال عقل تجربه می کنند، اما همچنین ۷۰ درصد از ساعات مراقبت را برای افراد مبتلا به دمانس فراهم می کنند. محمودی در بخش دیگری از سخنان خود به کاهش در عرضه نیروی کار به دنبال پدیده سالخوردگی اشاره کرد و گفت: پدیده سالخوردگی به اندازه و ترکیب نیروی کار که نقش مهمی در رشد اقتصادی دارد، تأثیر می گذارد. مشارکت در نیروی کار به همراه افزایش سن، کاهش می یابد، لذا هرچه جمعیت سالخورده تر شود، مشارکت کمتری نیز در تولید اقتصادی به خصوص در بخش کشاورزی با کاربر دارد. وی معتقد است که کاهش تعداد شاغلان می تواند اثرهای منفی رشد اقتصادی و تأمین رفاه همگانی در سطح کلان داشته باشد. در واقع با کاهش رشد جمعیت، وظیفه تأمین نیازهای روزافزون سالمندان سنگین تر شده و این مسئله، بر شیوه تولید کالا و خدمات و کارایی کلی اقتصاد تأثیر گذار است. رئیس موسسه تحقیقات جمعیتی کشور ادامه داد: با توجه به اینکه رشد اقتصادی، رابطه نزدیکی با درآمد، مصرف، سرمایه گذاری و پس انداز دارد، الگو و میزان مصرف با افزایش سن دچار تغییر می شود. برای مثال افراد مسن تر در مقایسه با افراد جوان عموماً به هزینه کردن سهم بیشتری از درآمدشان در بخش مسکن و خدمات اجتماعی گرایش دارند، لذا رشد اقتصادی می تواند به صورت منفی تحت تأثیر افزایش سهم افراد سالمند در جمعیت باشد، چراکه توانایی پس انداز با افزایش سن کاهش یافته و این



مهلت استفاده از بخشودگی جرائم مالیاتی تمدید شد

مهلت پرداخت مالیات بر ارزش افزوده برای استفاده از بخشودگی جرائم مالیاتی تمدید شد. به گزارش ایسنا، سازمان امور مالیاتی در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: با توجه به تعطیلی برخی از استان ها آخرین مهلت پرداخت مالیات ارزش افزوده فصل بهار و تابستان ۲۸ آذر است. مودیان می‌توانند با انجام دادن تکلیف قانونی خود از بخشودگی جرائم موضوع ماده ۲۲ قانون پایه‌های فروشگاهی و سامانه مودیان و استفاده از بخشودگی ۱۰۰ درصدی جرائم موضوع ماده ۳۶ و ۳۷ قانون مالیات بر ارزش افزوده استفاده کنند. در صورتی که مودیان مالیات بر ارزش افزوده خود در موعد مقرر تعیین تکلیف نکنند، مشمول بخشودگی جرائم نخواهند شد.

فروش ۱۱۰ همت کالای اموال تملیکی
رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی با بیان اینکه در آذرماه اسسال ۱۵۰۰ میلیارد تومان کالا به فروش رسید، گفت: طی سه سال ۱۱۰ هزار میلیارد تومان کالا تعیین تکلیف شده است. به گزارش تسنیم، سید عبدالمجید اجتهادی مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی با بیان اینکه طی سه سال گذشته اقدامات قابل توجهی صورت گرفت که تحسین مقامات را در پی داشت، گفت: در این دوره ۱۱۰ هزار میلیارد ارزش کالا تعیین تکلیف شده است و شاهد رشد ۶۵۱ درصدی تعیین تکلیف کالا در این دوره هستیم. اجتهادی با اشاره به عملکرد سازمان تا پایان آبان‌ماه افزود: ۷۱۰۰ میلیارد تومان کالا به فروش رفت که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۲ درصد رشد داشته است. رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی همچنین به اقدامات صورت گرفته این سازمان در سه‌ماهه فعالیت دولت چهاردهم نیز اشاره کرد و گفت: در این مدت ۵ هزار میلیارد تومان اموال منقول فروخته شد.وی همچنین به تعیین تکلیف کالاها اشاره کرد و افزود: در حوزه تعیین تکلیف کالا که شامل انهدام، استراده، فروش و اعاده‌است در سه‌ماهه اخیر حدود ۱۸ هزار میلیارد تومان کالا تعیین تکلیف شده است. اجتهادی با اشاره به فروش فوق العاده کالا در مزایده‌های این سازمان در آذرماه اسسال بیان کرد: در آذرماه اسسال ۱۵۰۰ میلیارد تومان کالا به فروش رسید، این در حالی است که در آذرماه سال ۱۴۰۰، کل فروش سازمان ۱۵۰۰ میلیارد تومان بود که حاکی از افزایش حدود ۲۰ برابری دارد.

ادامه ر کوردشکنی مصرف گاز در بخش خانگی

مصرف گاز در روز بیست‌وششم آذرماه اسسال نسبت به روز مشابه سال قبل رشدی ۲۷درصدی داشته و سهم مصرف گاز بخش خانگی، تجاری و صنایع جزء به ۷۸درصد کل گاز تولیدی رسیده است. به گزارش تسنیم، روز گذشته با حداکثر بهره‌برداری از ظرفیت تولید و انتقال گاز، ۸۵۸ میلیون مترمکعب گاز بیشترین به‌شکبه سراسری گاز کشور تزریق و به مبادی مصرف در ۳۱ استان منتقل شد.از مجموع ۸۵۸ میلیون مترمکعب گاز تولیدی، در ۲۴ ساعت اخیر (۲۶ آذرماه) بالغ بر ۶۷۱ میلیون مترمکعب در بخش خانگی، تجاری و صنایع جزء به مصرف رسید که سهم این بخش‌ها در مصرف گاز کشور را به ۷۸درصد افزایش داد.

این میزان مصرف گاز در روزهای پایانی آذرماه، رکورد جدیدی محسوب می‌شود که تا پیش از این، در این زمان از سال، به ثبت نرسیده بود. مصرف گاز در روز بیست‌وششم آذرماه اسسال نسبت به روز مشابه سال قبل رشدی ۲۷درصدی داشته است.

افزایش مصرف گاز در بخش خانگی به معنای محدودشدن بیش از پیش گاز رسانی به سایر بخش‌ها از جمله نیروگاه‌هاست و به‌منظر می‌رسد با ادامه روند فعلی روبرو شد مصرف خاموشی‌های نیروگاه‌ها و صنایع منجر خواهد شد. کمپین ملی «دو درجه کمتر یا همین هدف، آغاز به کار کرده و هر روز افراد بیشتری از مسئولین، کارشناسان و عموم مردم با اجرایی کردن کاهش دو درجه‌ای دمای محیط خانه و محل کار خود، به این کمپین پیوستند. لازم است مردم هر چه سریع‌تر با توجه به شرایط امروز کشور که از طرفی با سرمای زودتر و فرارگیر هوا مواجه شده که در نوع خود سرمای بی‌سابقه محسوب می‌شود، و از طرفی دیگر با توجه به شرایط کسری گاز و چالش‌های تأمین سوخت نیروگاهی و صنایع، به این کمپین بپیوندند.

گروه اقتصاد ایران و جهان
News.kasbokar@gmail.com



معاون وزیر راه و شهرسازی از ترانزیت ۹ میلیون و ۴۰۰ هزار تن کالا در بنادر کشور خبر داد که نسبت به سال ۲۷ رشد رشد داشته است. علی اکبر صفایی مدیر عامل سازمان بنادر و دریانوردی در نشست خبری هشتمین نمایشگاه حمل‌ونقل لجستیک و صنایع وابسته با بیان اینکه ۳۴ تفاهنامه بندری و دریایی به ارزش ۹۰ همت با حضور وزیر راه و شهرسازی در آینده نزدیک منعقد می‌شود گفت: ۲۸۰ پروژه عمرانی با ارزش ۱۲۲ همت در دست اجرا داریم و ۶۴ پروژه با مشارکت و سرمایه گذاری بخش خصوصی با اعتبار ۷۲ همت در دست اجرا قرار دارد.

وی ادامه داد: همچنین هفته آینده ۳۴ تفاهنامه به ارزش ۹۰ همت در مراسم ویژه ای با حضور وزیر راه و شهرسازی و نمایندگان مردم استان‌های ساحلی امضا می‌شود. صفایی با بیان اینکه سیاست‌های توسعه دریا محور در دولت چهاردهم به شکل جدی توسط رئیس جمهور و معاون اول رئیس‌جمهور و وزیر راه و شهرسازی پیگیری می‌شود گفت: تهیه طرح جامع توسعه مکران با محوریت توسعه سواحل در دست اقدام دارد که یک شورای ملی نیز برای آن تشکیل شده است. صفایی با اشاره به عملکرد ۱۰ ماهه بندری و دریایی کشور اظهار کرد: در این مدت ۲ میلیون و ۲۲۵ هزار TIU عملیات کانتینری بارشد در صدی، نزدیک به ۱۷۲ میلیون تن عملیات تخلیه و بارگیری، و در بحث کالاهای غیر نفتی رشد سه درصدی و در حوزه ترانزیت ۳ میلیون و ۴۰۰ هزار تن عملکرد ترانزیت داشتیم که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۳۷ درصد رشد داشته است.

معاون وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه یکی از تکلیف و برنامه های که اعلام کردیم بحث نوسازی تجهیزات بندری است تاکید کرد: ۴۸ فروند شناور

در دست ساخت داریم همچنین ۱۲۵ دستگاه و شناور تجهیزات بندری در دست تعمیر داریم، وی ادامه داد: ۷۱ دستگاه الا ن به بهره برداری رسید و ساخت ۲۶ دستگاه آغاز می‌شود و بیش از ۳۰ دستگاه به بهره برداری می‌رسد.

صفایی تاکید کرد: با توسعه زیر ساخت ها و حمل و نقل دریایی با حمایت وزیر راه و شهرسازی در ایام ۲۲ بهمن شاهد شروع بهره برداری از اسکله های جدید خواهیم بود. صفایی با بیان اینکه رشد قابل توجهی در دریای خزر را بخش توسعه ناوگان دریایی داشتیم گفت: ظرفیت ناوگان ما از نظر تناژ با روسیه برابر است. در جنوب هم ظرفیت ناوگان بسیار مناسب است و با توجه به اینکه برخی از ناوگان با پرچم ایران تردد نمی‌کنند اما ما جزو ۵ ناوگان بزرگ دنیا هستیم.

وی ادامه داد: هر فردی که علاقه داشته باشد که شرکت دریایی و بندری ۳۲ رشته تخصصی بدون نیاز به سازمان مجوز دریافت کنند، مدیرعامل

سید پروتین کشور تکمیل است

استمرار توزیع گوشت‌های تنظیم‌بازاری

میزان بالا و گسترده‌ای این گوشت‌های وارداتی وارد بازار شوند تا قیمت به تعادل برسد.

به گفته رئیس ششورای تأمین دام کشور، در بخش لاشه تنها تهران و قم دریافت کننده هستند و تنها در تهران و البرز گوشت گرم به میزان ۲۰۰ تا ۲۵۰ تن با قیمت ۳۷۰ هزار تومان توزیع می‌شود و اگر این عرضه و توزیع در کشور عمومیت پیدا کند، ما شاهد کاهش قیمت گوشت گوسفندی و گوساله در بازار خواهیم بود. البته ما شاهد کاهش قیمت خشکگیر گوشت گوساله هستیم. گوشت وارداتی گوساله در بخش لاشه و گوشت گرم با قیمت ۲۰۰ هزار تومان

عرض می‌شود. لاشه تولید داخلی در محدوده ۴۵۰ هزار تومان است و باید این اختلاف قیمت کاهش یابد. با عرضه و تأمین مقطعی نمی‌توانیم انتظار اتفاقات خاصی را در بازار داشته باشیم باید استمرار وجود داشته باشد. طی چندماه گذشته که استمرار وجود داشت عملکرد خوب است. در روزهای آینده نیز شاهد کاهش شیب قیمت گوشت گوسفندی و گوساله در کف بازار خواهیم بود چراکه در بخش دام این اتفاق افتاده و در بخش لاشه نیز این کاهش قیمت وجود دارد.

وی افزود: گوشت برای بر مصرف‌ها همچون پادگان‌ها و... اگر به خوبی تأمین شود فشار از بازار به خوبی برداشته می‌شود و دچار فراوانی ذخایر و در کنار آن تولید رو به رشدی خواهیم داشت.

پوریان در این خصوص که تولید کنندگان می‌گویند تنها ۱۰ درصد از نهاده‌های مورد نیاز خود را از طریق نهادهای دولتی تأمین می‌کنند و باقی نیاز خود را از بازار آزاد دریافت می‌کنند اظهار کرد: بیشترین ارز به کار گرفته شده برای واردات نهاده انجام شده است. یعنی از مجموع واردات بیشترین ارز به نهاده‌های دامی اختصاص یافته است به این دلیل که نهاده یک کالای پایه‌ای در تولید گوشت است. تفاوت قیمت و فراوانی نهاده موجب شد که در کف بازار نهاده‌ها با قیمت پایین‌تر از بازار گاه به فروش برسد و به همین دلیل نیز دامداران به سراغ نهاده در بازار رفتند. واردات و تأمین در بخش نهاده‌ها به خوبی صورت گرفت و ما شاهد فراوانی و کاهش قیمت در برخی از حوزه‌ها بودیم که سبب شد تولید نیز رشد نسبتا خوبی داشته باشد.

وی در پایان گفت: سبب پروتین کشور تکمیل است. سال‌های گذشته اولویت با واردات بود اما این اولویت‌ها تغییر کرده و در حال حاضر اولویت با تولید و تأمین گوشت داخلی است. سال گذشته شرایط بسیار نامناسب بود و ناچاراً گوشت مورد نیاز از واردات تأمین می‌شد اما الان گوسفندی و گوساله زیاد است و وارد مرحله کشتار و تأمین گوشت در داخل می‌شویم. و این یک خیر خوب برای صنعت دامپروری است که نسبت به سال گذشته شرایط بسیار زیاد بهبود یافته است. همیشه نباید مانده‌ای باشد که واردات خوب نیست چراکه واردات صحیح و مدیریت شده می‌تواند مکمل امنیت غذایی در این کالای اساسی و مهم باشد.

سیاست های توسعه دریا محور با جدیت پیگیری می شود

رشد ترانزیت در حوزه دریایی و بندری



سازمان بنادر اظهار کرد: ۲۸۰ پروژه عمرانی با ارزش ۱۲۲ همت در دست اجرا داریم و در حوزه سرمایه گذاری بخش خصوصی ۶۴ پروژه داریم با اعتبار ۷۲ همت در دست اجرا است.

وی اظهار کرد: ترمینال مسافری بسیار مجهز و حوضچه مناسب و راه دسترسی از اسکله به ترمینال مسافری که نماد سنتی دارد را اجرا کردیم و برج طراحی شده است و ساماندهی ویژه انجام شده های جدید خواهیم بود. صفایی با بیان اینکه رشد قابل توجهی در دریای خزر را بخش توسعه ناوگان دریایی داشتیم گفت: ظرفیت ناوگان ما از نظر تناژ با روسیه برابر است. در جنوب هم ظرفیت ناوگان بسیار مناسب است و با توجه به اینکه برخی از ناوگان با پرچم ایران تردد نمی‌کنند اما ما جزو ۵ ناوگان بزرگ دنیا هستیم.

وی ادامه داد: هر فردی که علاقه داشته باشد که شرکت دریایی و بندری ۳۲ رشته تخصصی بدون نیاز به سازمان مجوز دریافت کنند، مدیرعامل

این در حالی است که سرپرست سازمان راهداری

خبر



روزهای اعتماد دوباره به بورس بازگشته است

معافیت‌های مالیاتی در بازار سرمایه

عضو ناظر مجلس در شورای عالی بورس گفت: هدف از معافیت مالیاتی قانون تأمین مالی تولید و زیرساخت‌ها، بازگشت اعتماد دوباره به بازار سرمایه است تا مردم و شرکت‌های حقوقی بتوانند در بازار مولدی هم‌چون بورس، سرمایه‌گذاری کنند.

به گزارش تسنیم، هادی محمدپور عضو ناظر مجلس در شورای عالی بورس، در رابطه با معافیت مالیاتی قانون تأمین مالی تولید و زیرساخت‌ها که با تصویب نمایندگان مجلس به متن قانون بوده‌جه ۱۴۰۴ افزوده شده است، گفت: با تدبیر به موقع دولت و مجلس و البته سیاست‌گذاری‌های به موقع سازمان بورس و همچنین تصمیم‌گیری‌های درست برای حمایت از سهامداران و جذب سرمایه برای رونق تولید در کشور، روزهای اعتماد دوباره به بازار سرمایه بازگشته است.

او با اعلام این که از ماه‌های گذشته، سازمان بورس به دفعات و در نشست‌های متعدد پیگیر مباحث مرتبط با اعمال معافیت‌های مالیاتی در بازار سرمایه بوده است، افزود: هدف از این اقدام، بازگشت اعتماد دوباره به بازار سرمایه است تا سرمایه‌گذاران خرد و شرکت‌های حقوقی وارد بورس شوند و در ابزارهای مالی این بازار، سرمایه‌گذاری کنند.

عضو ناظر مجلس در شورای عالی بورس اعلام کرد: قانون تأمین مالی تولید و زیرساخت‌ها از جمله قوانین کلیدی برای حمایت از بخش تولید و توسعه زیرساخت‌ها در کشور است که انتظار می‌رود اجرای این قانون به افزایش سرمایه‌گذاری، ایجاد اشتغال و رشد اقتصادی کشور کمک کند.

او با شاره به یکی از بزرگ‌ترین مشکلات اقتصاد ایران گفت: اگر هدف خروج بانکها از بنگاه‌داری محقق نشود سرمایه‌های اکند بانک‌ها به سرمایه مولد تبدیل و مشکلات ناترازی بانک‌ها حل خواهد شد. محمدپور با تاکید بر این که صندوق‌های سرمایه‌گذاری نقش به‌سزایی در جذب سرمایه و اعتماد سهامداران به بازار سرمایه دارند، تاکید کرد: اعتقاد دارم معافیت مالیاتی زمینه را برای فعالیت سرمایه‌گذاران، ششرت‌ها و صندوق‌های سرمایه‌گذاری هموارتر می‌کند. او گفت: سازمان بورس و وزارت اقتصاد می‌بایست با سیاست‌گذاری دقیق کمک کند تا شرایط کنونی بورس تثبیت و اعتماد مردم به بازار سرمایه دوچندان شود.

نرخ سود سپرده و تسهیلات بانکی تغییر نمی‌کند

معاون سیاستگذاری پولی بانک مرکزی، انتشار برخی اخبار مبنی بر کاهش نرخ سود سپرده و تسهیلات بانکی را تکذیب کرد. محمد رشیدبیجان در خصوص انتشار خبری در برخی رسانه‌ها مبنی بر کاهش نرخ سود سپرده و تسهیلات بانکی گفت: نرخ سود تسهیلات و حداکثر نرخ سود سپرده مصوب شورای پول و اعتبار به ترتیب برابر با ۲۳ و ۲۲٫۵ درصد است و هیچ تصمیمی برای افزایش یا کاهش این نرخ در دستور کار بانک مرکزی نیست. وی افزود: نرخ قطعی سود گواهی سپرده‌های خاص بر اساس بازدهی واقعی پروژه و در زمان بهره‌برداری و در آمدزایی از آن تعیین می‌شود ولی غیر از مجموع ۲۰۰ هزار میلیارد تومانی گواهی سپرده خاص ۳۰ درصدی انتهای سال قبل به منظور تأمین سرمایه در گردش بانک‌ها و تواماً مواجهه موثر با تلاطم بازار سیر دارایی‌ها، تاکنون تقریباً نرخ سود علی الحساب تمامی گواهی‌های سپرده خاص منتشر شده برای تأمین مالی پروژه‌ها معادل ۲۵ درصد بوده و طرحی هم برای کاهش این نرخ در دستور کار بانک مرکزی نیست. این میزان کمتر باشد.

معاون سیاستگذاری پولی بانک مرکزی تاکید کرد: البته در طول چند ماه اخیر بانک مرکزی با همکاری وزارت امور اقتصادی و دارایی و سازمان برنامه و بودجه و از طریق سیاست پولی فعالانه، با تنظیم نقدینگی مورد نیاز و تسهیب بانکی، تاثیر قابل توجهی بر کنترل و تاحدی کاهش نرخ سود در بازار بین بانکی و همچنین نرخ موثر سود اوراق مالی اسلامی دولت داشته است.

و حمل و نقل جاده‌ای گفت: در هشت ماهه اسمال بیش از ۱۲ میلیون تن کالا از مبادی مرزی زمینی کشور ترانزیت شد که در مقایسه با ۱۴ میلیون تن ترانزیت کل سال ۱۴۰۲، رشد بسیار خوبی نشان می‌دهد.

"اکبری" در حاشیه هشتمین نمایشگاه بین المللی حمل و نقل و لجستیک در محفل مصلی تهران افزود: در این مدت همچنین ۲۱ میلیون و ۹۰۰ هزار نفر مسافر بین‌المللی از مرزهای زمینی کشور تردد کردند.

اکبری در ادامه به افزایش عوارض تعدادی از آزادراه‌های دولتی اشاره کرد و اظهار داشت: از آنجایی که عوارض این آزادراه‌ها در پنج سال گذشته افزایش نیافته بود و در آمد‌های آنها به هیچ عنوان کفاف نگهداری آزادراه‌ها را نمی‌داد، از دو سال پیش به روز رسانی این عوارض درخواست شده بود تا اینکه این مورد به شورای اقتصاد رفت و در آنجا نرخ جدید برای پنج آزادراه دولتی مصوب شد.

وی با اشاره به عوارض فعلی یک‌هزار و ۲۰۰ تومانی آزادراه تهران-قم که به صورت یکسان از کاربران جاده دریافت می‌شود، گفت: پرداختی برای افرادی که تا فرودگاه امام یا کل مسیر تا قم را پیمایش داشتند یکسان بود و این عادلانه نبود، بر این اساس مقرر شده عوارض جدید به صورت پیمایشی دریافت شود. اکبری خاطر نشان کرد: عوارض جدید آزادراهی از ابتدای بهمن ماه اجرایی و دریافت خواهد شد.

سرپرست سازمان راهداری خاطر نشان کرد در خوشبینانه‌ترین حالت حتی با این نرخ‌های جدید ۲هزار میلیارد تومان از این آزادراه‌ها که در مقایسه با نیزافزوری پنج هزار میلیارد تومانی ناچیز است، وی خاطر نشان کرد: در این راستا بسته‌ای تهیه خواهد شد تا اضافه درآمد‌ها صرف همین عمران و بهسازی بخش کینیم همچنین از وزارت صنعت درخواست داریم که ۸ فروند شناور بگیریم و تردد روزانه همه جزایر را پوشش بدیم.

این در حالی است که سرپرست سازمان راهداری

وزیر نفت:

برای افزایش تولید نفت بر نامه اساسی داریم

غیرعمده مصرف انرژی را مدیریت کنیم، گفت: اکنون بخاری‌هایی در منازل مسکونی وجود دارد که بازدهی زیر ۳۰ درصد دارند و ۷۰درصد مابقی انرژی در یافتی را تبدیل به دود می‌کند. وی افزود: با وجود تاکیذاتی که در محبت ۱۹ مقررات ملی ساختمان وجود دارد، ساختار ساختمان‌های به‌گونه‌ای است که از در و پنجره انرژی هدر داده می‌شود.

وزیر نفت با بیان اینکه افزون بر مدیریت مصرف در بخش خانگی، بخش دیگری که در مقابله با ناترازی وجود دارد، موضوع افزایش تولید است، گفت: این بخش بر عهده وزارت نفت است و طرح‌های اساسی برای افزایش ظرفیت تولید گاز پیش‌بینی شده است. پاک‌نژاد در ادامه گفت: این طرح‌ها چه در حوزه جمع‌آوری گازهای مشعل و در چه حوزه توسعه میدان‌های جدید، از جمله اقدام‌هایی است که همکاریان شما در صنعت نفت در حال پیگیری آنها هستند. وی تصریح کرد: با تمام این اوصاف امروز در شرایط قرار گرفتنی که می‌بینیم هر مقدار مقدار تولید بالا می‌رود، مصرف به دلیل عدم اعمال مدیریت و مصرف غیربینه‌ای ما جلوتر است. باید این سوال

پاک‌نژاد در بخش غیر مولد را بپر داد؟ در مطرح کرد که کشور تا کجا باید بهای این مصرف مسرفانه در بخش غیر مولد را بپردازد؟ وزیر نفت با بیان اینکه بهترین راهکار برای مقابله با ناترازی انرژی که مورد اجماع همه کارشناسان است، بحث بهینه‌سازی مصرف است، گفت: بخشی از این اقدام‌ها به در حوزه فرهنگ‌سازی انجام شود که صداسوادمی و رسانه‌ها به این مسائل به شیوه‌های مختلف پرداخته‌اند و بخش مهم‌تر به رفتار ما و توصیه به افراد خانواده بابت مصرف بهینه انرژی برمی‌گردد.

پاک‌نژاد با اشاره به نقش کاهش دمای سامانه‌های گرمایشی در عبور از شرایط بحرانی پیش آمده گفت: وزارت نفت به تعداد مشترکان خانگی، تجاری و صنایع غیرعمده به ازای هر واحد کاهش دمای سامانه‌های گرمایشی نزدیک به یک فاز پارس جنوبی یعنی حدود ۲۵ میلیون مترمکعب کاهش مصرف گاز خواهیم داشت. وی با اشاره به راه‌اندازی پویش ۲ درجه کمتر پاک‌نژاد با اشاره به نقش کاهش دمای سامانه‌های گرمایشی در عبور از شرایط بحرانی پیش آمده گفت: وزارت نفت به تعداد مشترکان خانگی، تجاری و صنایع غیرعمده به ازای هر واحد کاهش دمای سامانه‌های گرمایشی نزدیک به یک فاز پارس جنوبی یعنی حدود ۲۵ میلیون مترمکعب کاهش مصرف گاز خواهیم داشت. وی با اشاره به راه‌اندازی پویش ۲ درجه کمتر پاک‌نژاد با اشاره به نقش کاهش دمای سامانه‌های گرمایشی در عبور از شرایط بحرانی پیش آمده گفت: وزارت نفت به تعداد مشترکان خانگی، تجاری و صنایع غیرعمده به ازای هر واحد جی‌دی‌بی (تولید ناخالص داخلی) که با کار می‌گیرد، در کشور ما این شش‌صدهم چار برابر میانگین جهانی است و در ۱۰ کشور نخست که بدترین عملکرد از این حیث را دارند، قرار داریم و در خاورمیانه هیچ کشوری وجود ندارد که در حوزه شدت انرژی، عدد بالاتری از ایران به ثبت رسانده باشد.

پاک‌نژاد با بیان اینکه در این شرایط چاره‌ای نداریم جز اینکه با مراجعه به بخش خانگی، تجاری و صنایع



نماینده کمیسیون کشاورزی مجلس گفت: در برخی دوره‌ها، کشور رشد منفی اقتصادی داشته که رشد کشاورزی تراز منفی را مثبت کرد.این نماینده مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: بنابر سخنان امام (ره) کشاورزی زمینه استقلال است و محوریت کشاورزی و امنیت غذایی در اقتصادوامنیت کشور نقش بی‌بدیل بوده و اهمیت زیادی دارد.وی با بیان اینکه تاکید بر محوریت کشاورزی در مجلس شروع شده‌است، گفت:خودکفایی و راهی از وابستگی ارزی با اولویت قرار دادن کشاورزی، دامداری و صنعت شدنی است.

سلفی با اشاره به رشد ۳ درصدی اقتصاد در ۶ ماهه نخست کشور، اضافه کرد:امروز باید بخش کشاورزی به داد رشد اقتصادی برسد تا رشد ۸ درصدی محقق شود. این نماینده مجلس دوازدهم تصریح کرد: در بودجه ۱۴۰۴ نمایندگان مجلس سعی کردیم به سمت حمایت از کشاورزی حرکت کنیم. لذا چند پیشنهاد در بودجه مقرر شده به رشد ۸ درصدی اقتصاد بخش کسب‌کننده بخش کشاورزی از آن ۵۵٫۵ درصد است.وی افزود: البته معتقد بودم این عدد باید بیشتر باشد چون در خیلی زمان‌ها بخش کشاورزی باعث نجات اقتصادی در

نماینده مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

کشاورزی نجات‌دهنده رشد منفی اقتصاد است

تجاری‌سازی دانش بنیان‌ها در بخش کشاورزی

نماینده مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

نماینده مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس

سلفی در مجلس



رئیس جمهور بر نامه هفتم توسعه برای مسکن را اجرا کند

۷۶ سال انتظار برای خانه دار شدن ایرانی ها

هزار هکتار در محدوه داخلی شهرهاست از جمله اینکه فقط قرار نیست روی زمین‌های سازمان ملی مسکن حساب کرد. روستاها، شهرهای ها، نهادهای دولتی و بزرگ مالکان از جمله نهادهای خصوصی هم دارای این ظرفیت هستند.

شعرباف بااشاره به اینکه از سال ۱۳۸۰ تا ۱۴۰۰ یعنی در این ۲۰ سال به صورت مشخصی تورم حوزه مسکن کاملاً متفاوت و مضاعف نسبت به تورم عمومی کشور شده گفت: شاخص عمومی قیمت‌های ما به نسبت آن چیزی که در قیمت هر متر مربع مسکن به طور میانگین در کل کشور داشتیم بسیار کمتر است، یعنی اینکه تورم حوزه مسکن بسیار بیش از تورم کالاها و خدمات است. بله اقتصاد کلان و تورم اثر دارد بر وضعیت مسکن اما ما یک پن بست‌های دیگری هم داریم که وضعیت مسکن اینقدر متفاوت و متمایز است نسبت به کالاهای دیگر. چندین روش برای محاسبه نیاز مسکن وجود دارد، معقول ترین روش بر اساس سرشمارای ۹۵ و داده‌های جمعیتی ست

در عین حال که ما در بافت‌های فرسوده هم این نیاز را می‌بینیم بر اساس داده‌های مشخص بر اساس نگاه کاملاً خوشبینانه و وضعیت ثابت مستأجران فعلی ما به چیزی در حدود ۸ میلیون و ۷۰۰ هزار خانه نیاز داریم در ده سال آینده لذا عدد یک میلیونی که به عنوان کف نیاز در قانون و برنامه هفتم گذاشته شده کاملاً ممتنی بر اساس یک محاسبه دقیق است که جزئیات آن هم وجود دارد و اصلاً به هیچ وجه نمی‌شود با ۲۰۰ یا ۳۰۰ هزار مسکن در سسال قانع شد و شکاف بین عرضه و تقاضا اندکی گرفت.

اخبار

تاریخ وساعت رونمایی گلکسی S۲۵ فاش شد

سامسونگ احتمالاً گلکسی S۲۵ را در اوایل سال ۲۰۲۵ معرفی خواهد کرد. به گزارش ایسنا، سامسونگ علاوه‌بر آماده‌سازی خود برای انتشار نسخه‌ی نهایی و پایدار رابط کاربری One UI ۷، در نظر دارد تاسری گلکسی S۲۵ را هم به‌زودی معرفی کند. اکنون تاریخ احتمالی رونمایی این خانواده فاش شده‌است. طبق اطلاعات فاش شده در شبکه‌ی اجتماعی ایکس، احتمالاً سامسونگ طی رویداد گلکسی انیکد در تاریخ ۲۲ ژانویه‌ی ۲۰۲۵ (چهارشنبه ۲ بهمن) ساعت ۲۱:۳۰ به‌وقت ایران (۱۰ صبح به‌وقت غرب آمریکا)، سری گلکسی S۲۵ را به‌صورت رسمی در سن‌خوزه کالیفرنیا معرفی خواهد کرد.
باتوجه‌به گزارش‌های قبلی که ادعا می‌کردند گوشی سامسونگ مدل گلکسی S۲۵ و برادرانش در ژانویه‌ی ۲۰۲۵ (دی و بهمن) رونمایی خواهند شد، می‌توان گفت که فاصله‌ی زیادی تا عرضه‌ی کپکشان‌ی بعدی کر‌های هان‌درایم، اگر تاریخ رونمایی گفته‌شده درست باشد، سری گلکسی S۲۵ در مقایسه با سری گلکسی S۲۴ پنج روز دیرتر معرفی خواهند شد.
ظاهر آسامسونگ برای تبلیغ گلکسی S۲۵ اولترا اینیستر از مدل آبی‌رنگ دستگاه استفاده خواهد کرد. گفته می‌شود سامسونگ در رویداد انیکد پیش‌رو، صرفاً تیزری از همدست واقعیت‌ت‌کیبی جدیدش (پروژه‌ی موهان) که به سیستم‌عامل اندروید XR مجهز است، به‌نمایش خواهد گذاشت. طبیعتاً سامسونگ نمی‌خواهد گوشی‌های پرچمدارش با معرفی محصولی دیگر، به‌حاشیه رانده شوند. به‌احتمال زیاد خانواده‌ی گلکسی S۲۵ همراه با سیستم‌عامل اندروید ۱۵ و نسخه‌ی پایدار رابط کاربری One UI ۷ روانه‌ی بازار خواهند شد و تا هفت سال به‌روزسانی اندروید در یافت خواهند کرد.
انتظار می‌رود مدل‌های استاندارد و پلاس طراحی مشابهی با نسل گذشته داشته باشند. به نقل از زومیت، تصاویر و گزارش‌های فاش‌شده‌ی قبلی از گلکسی S۲۵ اولترا نشان‌دهنده‌ی جایگزینی گوشه‌های گرد با گوشه‌های تخت هستند. به‌احتمال زیاد سامسونگ برای هر سه گوشی از پرزادنه‌ی سری S۲۵ الیت استفاده خواهد کرد؛ اما شاید نسخه‌های عادی و پلاس در بازارهای جهانی با آگزینوس ۲۵۰ فروخته شوند.
اسنیدراگون ۸ الیت از هر نظر نسبت به گذشته پیشرفت‌های چشمگیری داشته‌است و قدرتمندترین تراشه‌ی موبایلی کوالکام محسوب می‌شود. قبل‌تر آزمایش‌هایی مربوط به آگزینوس ۲۵۰۰ فاش شده بود که نمی‌توان با توجه‌به آن‌ها این پرزادنده را قضاوت کرد. شایعاتی وجود دارد که ممکن‌است سامسونگ برای پرچمداران ۲۰۲۵ خود مانند سری گلکسی S۲۳ به‌طور کامل از پرزادنده‌ی اسنیدراگون استفاده کند. گفته می‌شود گلکسی S۲۵ حداکثر ۱۲ گیگابایت رم و گلکسی S۲۵ پلاس و گلکسی S۲۵ اولترا حداکثر ۱۶ گیگابایت رم خواهند داشت.

حجم قراردادهای وزارت نفت با دانشگاه‌ها به ۱۰۰۰ میلیارد تومان رسید

معاون وزیر نفت در امور مهندسی، پژوهش و فناوری از انعقاد قراردادهای پژوهشی وزارت نفت با دانشگاه‌ها و مراکز پژوهشی به ارزش هزار میلیارد تومان خبر داد.
به گزارش مهر، دکتر امید شاکری در نشست مشترک مدیران ارتباط با جامعه و صنعت دانشگاه‌ها و پژوهشگاه‌ها با وزارت‌خانه‌ها و دستگاه‌های اجرایی که صبح امروز؛ دوشنبه ۱۲خرداد ۱۴۰۳ در نمايشگاه بين‌المللی پر گزارا شد، درباره اقدامات وزارت نفت در ارتباط با دانشگاه‌ها و مراکز پژوهشی گفت: در سه سال گذشته وزارت نفت اقداماتی از جمله حمایت از بیش از ۶۰۰ پایان‌نامه ارشد و دکتری، اعطای ۴۵ فرصت مطالعاتی و پژوهانه، اعطای بورس دانشجویان دکتری در قالب بورس طرح شهید تندگوان، اختصاص ۳۲۰ هزار متر مربع برای استقرار شرکت‌های دانش‌بنیان و نوپا را انجام داده‌اند. وی همچنین از انعقاد ۴۲۰ قرارداد پژوهشی با دانشگاه‌ها و مراکز پژوهشی به ارزش بالغ بر هزار میلیارد تومان خبر داد و ادامه داد: همچنین حضور ۶۷۴ شرکت دانش بنیان در فهرست بلندوزنفت و ارجاع بیش از دو هزار قرارداد ساخت خرید تجهیزات به ارزش ۳۸ همت از اقدامات وزارت نفت در توسعه زیست بوم فناوری و نوآوری بوده است. معاون وزیر نفت در امور مهندسی، پژوهش و فناوری گفت: موضوع دیگری که در دستور کار داریم ساخت برای بار اول است. در سه سال متوالی مقام نخبه را کسب کرده‌است و در مجموع ۱۷۲ میلیون دلار با ۶۱ شرکت دانش بنیان منعقد شده‌است. شاکری با بیان اینکه سرمایه صندوق پژوهش هفت برابر افزایش داشته است، اضافه کرد: نتیجه تلاش‌ها باعث شده صادرات خدمات فنی و مهندسی گسترده‌ای برای مثال کشور روسیه و ونزوئلا به ارزش ۳۵۵ میلیون دلار داشته‌ام.

وی گفت: در چارچوب زمینه سازی و تسهیل‌گری اقدامات دیگر ارائه نیازهای فناوری‌انه و پژوهشی است که ۸۴۳ نیاز شناسایی شده‌است و در زمینه واگذاری دارای فکری هم‌بیش از ۲۵ دانش فنی واگذار شده‌است. همچنین در اقدامی دیگر ممنوعیت واردات کالاهای دانش‌بنیان ساخت داخل در دستور کار قرار دادیم و بر این اساس، واردات بیش از ۲۵۰ قلم کالا ممنوع شده‌است. معاون وزیر نفت در امور مهندسی، پژوهش و فناوری با اشاره به حمایت وزارت نفت از اجرای طرح‌های فناورانه گفت: اجرای طرح احیای چاه‌های بسته و کم‌بازده، ساخت اقلام راهبردی، اجرای طرح‌های بهینه‌سازی مصرف سوخت و توسعه زنجیره ارزش پتروشیمی را در دستور کار قرار داده شده است. وی با بیان این که امسال تولید گاز در کشور، رکورد زد، افزود: در این زمینه نه تنها کم‌کار نداشتیم بلکه افزایش داشتیم‌ما با این وجود، مصرف گاز نیز افزایش یافته‌است و انتظار داریم جامعه دانشگاهی‌ما را کمک کنند تا مصرف افسار گسیخته را مهار کنیم.

حمایت از دانش بنیان‌ها با خرید تجهیزات پزشکی بومی

وزیر بهداشت گفت: اگر استاندارد‌دهار عایت شود، دستگاه‌های تولیدی دانش بنیان‌ها توسط بیمارستان‌ها، دانشگاه‌های علوم پزشکی و مراکز پژوهشی زیر مجموعه وزارت بهداشت حمایت و خریداری می‌شود. به گزارش مهر، محمدرضا ظفرقندی در حاشیه بازدید از نمایشگاه ایران‌ساخت که به همراه معاون علمی رییس جمهور انجام شد، اظهار کرد: این‌تا‌از معاون علمی و معاونت علمی برای برپایی این نمایشگاه بسیار پیشرفته و مفید تشکر می‌کنم. ظفرقندی در این نمایشگاه برای پدیدار کردن زحمات دانش بنیان‌ها تلاش بسیار کرده است که قدردانی می‌کنم. وزیر بهداشت درباره بازدید امروز خود از این نمایشگاه گفت: امروز بیشتر از شرکت‌های فعال در حوزه علوم پزشکی و دستگاه‌ها و تجهیزات متعددی که توسط دانشمندان جوان کشور در حوزه پزشکی تولید شده، بازدید کردم. این تجهیزات و محصولات بعضاً در حد تولید داخل و برخی در حد صادرات بودند. محصولات دانش بنیانی که امروز به‌طور گسترده بسیار پیشرفته و از لحاظ تکنولوژی در سطح بالایی قرار داشت.

ظفرقندی صرفه جویی ارزی محصولات دانش بنیان را دستور د بسیار بزرگی برای کشور عنوان کرد و گفت: تجهیزاتی که در آزمایشگاه‌ها استفاده می‌شود و دستگاه‌های شبیه‌ساز مورد استفاده برای آموزش و میکروپروب‌های پیشرفته که تا یک میکرون ا نشان می‌دهد از جمله محصولات دانش بنیانی بود که امروز از آن‌ها بازدید کردم. بسیاری از تجهیزاتی که امروز آن‌ها را مشاهده کرده‌ام، تولید ایندنه نزدیک سطح علمی و اقتصادی بسیار خوبی را برای حوزه پزشکی کشور تأمین کند. وزیر بهداشت درباره درخواست‌های دانش بنیان‌های حوزه پزشکی از او در این بازدید و اقدامات وزارت بهداشت در جهت رفع نیاز شرکت‌ها گفت: رابطه دو جانبه‌ی در این رابطه وجود دارد؛ از آنجا که تجهیزات، تجهیزات حوزه پزشکی است، وزارت بهداشت وظیفه‌اش این است که به لحاظ کیفیت، این تجهیزات را ارزیابی کند و اگر استانداردها تایید شود و به این اطمینان برسیم، دستگاه‌های تولیدی دانش بنیان‌ها توسط بیمارستان‌ها، دانشگاه‌های علوم پزشکی و مراکز پژوهشی زیر مجموعه وزارت بهداشت حمایت خریداری می‌شود. وی درباره اختصاص ارز ۴۲۰۰ تومانی به تجهیزات پزشکی گفت: این موضوعی است که باید در دولت تصمیم‌گیری شود و هنوز تصمیم‌گیری نهایی انجام نشده‌است. ظفرقندی همچنین درباره اجرای قانون‌های پاک و اینکه وزارت بهداشت وظیفه دارد ۶ بند قانونی از این قانون را اجرایی کند، گفت: بحث‌های پاک را در دولت مطرح کردیم و گزارشی از وضعیت موجود ارائه کردیم که اکنون در چه شرایطی هستیم. همچنین گزارشی از آسیب‌هایی که به دلیل آلودگی هوا به مردم و سلامت آن‌ها وارد شده و همچنین و میزان خسارات اقتصادی ارائه شد. آقای رییس جمهور در این خصوص دستوری دادند و تقربیباً در هر جلسه هیات دولت این موضوع را پیگیری می‌کنند.



معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رییس‌جمهور بر لزوم سرمایه‌گذاری بر فناوری‌های استراتژیک برای مقابله با تحریم‌ها تأکید کرد.

به گزارا مهر، حسین افسین در حاشیه بازدید از دوازدهمین نمایشگاه تجهیزات، مواد آزمایشگاهی و تست و مواد آزمون پیشرفته درباره اهمیت حضور مقامات دولتی در این نمایشگاه اظهار کرد: نکته مهم در برگزاری این رویدادها این است که دستاوردهای شرکت‌های دانش بنیان از سوی وزرا و مقامات دولتی دیده شود، از این رو وقتی صحبت از تجهیزات آزمایشگاهی و همسایه، مانند عمان، محصولات تولید شده توسط شرکت‌های دانش بنیان ایران را خریداری کرد‌ه‌اند.

افسین با تأکید بر ضرورت توجه به دانشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی و بازارهای صادراتی خاطر نشان کرد: یکی از مخاطبان تجهیزات آزمایشگاهی، دانشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی هستند. از طرفی باید به بازارهای صادراتی کشورهای همسایه متمرکز شویم چرا که قیمت مناسب محصولات ایرانی نسبت به نمونه‌های خارجی، فرصت‌های خوبی برای صادرات محصولات دانش بنیان کشور ایجاد کرده است. بر همین اساس

بر اساس آخرین گفته مسئولان طی چهارماه گذشته وزارت ارتباطات در مجموع به ۹۶ درصد از درخواست‌های مردمی با موضوع ارتباطات روستایی رسیدگی و پاسخ مناسب داده و با برنامه ریزی و اقدامات انجام شده دسترسی ۶۹۹ روستای کشور به شبکه ملی اطلاعات و اینترنت پرسرعت ایجاد شده است.

به گزارش ایسنا، اگر اینترنت در یک زمانی تکنولوژی جدیدی محسوب می‌شد، اکنون می‌توان گفت به بخش جدایی‌ناپذیر زندگی شهروندان از نحوه ارتباط تا سرگرمی، تبدیل شده بررسی‌ها حاکی از آن است که اتصالات وسیع در کشورهای در حال توسعه می‌تواند سبب توسعه بهبود زیرساخت‌اطلاعات کلی شود و تأثیرات مثبتی در بهبود سیاسی-اقتصادی ایجاد کند. در طول تاریخ، کارآفرینان هیچ‌گاه مسیر همواری را برای رسیدن به اهداف خود طی نکرده‌اند اما امروزه به کمک فناوری مسیر هموارتری برای دستیابی به اهداف خود دارند و ویژگی‌های عصر جدید کسب و کارها و کارآفرینان را ملزم می‌کند برای ورود و بقا در بازار پویا باشند و خود را با تغییراتی که در محیط کسب‌وکار اتفاق می‌افتد، در اسرع وقت تطبیق دهند. کارشناسان بر این باور هستند وقتی اینترنت و فناوری در روستاها راه‌اندازی شود، بر تولید ناخالص کشور تأثیر

چهار ماه گذشته با برنامه ریزی و اقدامات انجام شده دسترسی پرسرعت ۶۹۹ روستای کشور به شبکه ملی اطلاعات ایجاد شده است. نیک محمد بلوچ زهی – مجری طرح توسعه ارتباطات روستایی – چندی پیش با اشاره به اینکه ۴۱۸ کیلومتر فیبرنوری روستایی نیز در این مدت در سطح ۱۰ استان کشور مورد بهره‌برداری قرار گرفته است، توضیح داد: بیشترین روستاهای توسعه داده شده با ۹۴ روستا در استان کرمان قرار دارد و در ۹ استان بیشتر از ۳۰ روستا اتصال به شبکه ارتباطی برقرار شد این درحالیست که بیشتر روستاهای بدون ارتباط در مناطق صعب‌العبور و دورافتاده قرار دارند و فرایند برقراری ارتباط و ایجاد دسترسی به اینترنت در آنها بسیار سخت و پرهزینه است.

با وجود اهمیت اتصال روستاها به اینترنت و برخورداری از خدمات آن مسئولان از جمله وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات تأکید می‌کنند نباید کیفیت انجام کارهای سرعت شود و باید از نگاه مردم به عملکرد خود نگاه کرد. در واقع اگر آمار و ارقامی در خصوص اتصال شهرها و روستاها به شبکه ارتباطی به مردم و نمایندگان مجلس

مستقیم می‌گذارند و یکی از تاثیرات مثبت آن ایجاد اشتغال در روستاها است. بنابراین از گذشته تاکنون موضوع ایجاد عدالت ارتباطی در مناطق روستایی و صعب‌العبور با کمک پروژه شبکه ملی اطلاعات و فیبرنوری مورد توجه قرار گرفته است.

بنابراین عدالت ارتباطی را نمی‌توان مختص به مناطق شهری دانست و مناطق روستایی و صعب‌العبور هم باید از این حق برخوردار شوند براین اساس برقراری ارتباطات پایدار و ثابت برای روستاییان چندسالی است که مورد توجه دولتمردان از جمله دولت چهاردهم قرار گرفته است.

توسعه امکانات، تجهیزات و زیرساخت‌های ارتباطی در سراسر کشور و تسهیل دسترسی‌های مردم در این بخش به ویژه در مناطق محروم و روستاهای دورافتاده

از اولویت مهم وزارت ارتباطات است و به گفته مسئولان مهم‌ترین هدف این حوزه بر اساس برنامه هفتم توسعه، دسترسی صددرصدی روستاهای بالای بیست خانوار به شبکه ملی اطلاعات است و بر اساس ابلاغ وزیر ارتباطات در صورت توجه دولتمردان از جمله دولت چهاردهم قرار گرفته است.
توسعه امکانات، تجهیزات و زیرساخت‌های ارتباطی در سراسر کشور و تسهیل دسترسی‌های مردم در این بخش به ویژه در مناطق محروم و روستاهای دورافتاده از اولویت مهم وزارت ارتباطات است و به گفته مسئولان مهم‌ترین هدف این حوزه بر اساس برنامه هفتم توسعه، دسترسی صددرصدی روستاهای بالای بیست خانوار به شبکه ملی اطلاعات است و بر اساس ابلاغ وزیر ارتباطات در صورت توجه دولتمردان از جمله دولت چهاردهم قرار گرفته است.
توسعه امکانات، تجهیزات و زیرساخت‌های ارتباطی در سراسر کشور و تسهیل دسترسی‌های مردم در این بخش به ویژه در مناطق محروم و روستاهای دورافتاده از اولویت مهم وزارت ارتباطات است و به گفته مسئولان مهم‌ترین هدف این حوزه بر اساس برنامه هفتم توسعه، دسترسی صددرصدی روستاهای بالای بیست خانوار به شبکه ملی اطلاعات است و بر اساس ابلاغ وزیر ارتباطات در صورت توجه دولتمردان از جمله دولت چهاردهم قرار گرفته است.

روستاها به شبکه ارتباطی به مردم و نمایندگان مجلس

ساخت ۴محصول فناورانه برای پایش آلاینده‌ها

موجود در محیط با قطر کمتر از ۱۰ میکرومتر، کمتر از ۲/۵ میکرومتر و کمتر از ۱ میکرومتر به کار رفته و همچنین علاوه بر غلظت کل ذرات معلق (TSP)، تعداد ذرات معلق در واحد حجم هوای آزاد را نیز به صورت شمارشی اعلام می‌کند. این دستگاه به منظور پایش هوای محیط کارخانجات، سطح شهر و دیگر محیط‌های بسته که ارتباط در مناطق صعب‌العبور و دورافتاده قرار

و رطوبت محیط را نیز اندازه‌گیری و نمایش دهد.

❖ ساخت دستگاه آنالیز گاز سنسج پرتابل دودکش توسط فناوران ایرانی.

این فعال فناور به معرفی دستگاه PSGA با همان دستگاه آنالیز گاز سنسج پرتابل دودکش پرداخت و گفت: این دستگاه شامل سنسورهای H2S_SO۲_CO۲_NO۲_NO۲_CO۲ و همچنین HS است که در کارخانجات و شهرک‌های اعم از پتروشیمی و فولاد کاربرد دارد و در حال حاضر در پتروشیمی شازند و پتروشیمی بندر امام خمینی و نطنز و همچنین فولاد مبارک اصفهان سیالیه و دوره‌ای در حال پایش و اندازه‌گیری است. کارشناس فنی شرکت دانش بنیان فن پایا خاطر نشان کرد: این دستگاه دارای میکروکنترلر صنعتی هوشمند و دارای حافظه داخلی ۳۰۰۰ دیتا بوده و مجهز به سنسورهای گازی با طول عمر بالا و هم چنین دمای جریان گازی تا ۹۰۰ درجه سانتی‌گراد و دارای باتری لیتیوم یون قابل شارژ با طول عمر بالا است. درصد خطای این دستگاه با دستگاهی که محیط زیست کشور

۱۰۰ میلیون دلار تسهیلات برای توسعه صادرات دانش بنیان

اعتباری و تسهیلات ارزی به ارزش ۱۰۰ میلیون دلار به شرکت‌های دانش بنیان شده‌است. معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست جمهوری نیز در چارچوب این توافق‌نامه متعهد شده‌است که از تأسیس و صدور مجوز فعالیت شتاب‌دهنده تخصصی توسعه صادرات محصولات دانش بنیان با همکاری شرکت مادر تخصصی سرمایه‌گذاری‌های خارجی ایران حمایت کند. هدف از راه‌اندازی این شتاب‌دهنده، ارائه خدمات تخصصی



معاون علمی و فناوری اعلام کرد:

سرمایه گذاری بر فناوری‌های استراتژیک



کشور تولید شود، هیچ محدودیتی برای واردات آن وجود ندارد ولی آن دسته از فناوری‌های که دانش آن در کشور وجود ندارد، مشمول تحریم می‌شود. وی در ادامه تصریح کرد: محصولی دچار تحریم می‌شود که توان ساخت آن را نداریم از این رو یکی از راه‌های مقابله با تحریم‌ها این است که حوزه‌های استراتژیک را شناسایی و بر روی آن سرمایه‌گذاری و محصولات با کیفیت تولید کنیم. هدف ما این است که شرکت‌های دانش بنیان بتوانند محصولات با کیفیت تولید کنند و این محصولات نه تنها در بازار داخلی، بلکه در بازارهای صادراتی نیز موفق باشند.

ارائه می‌شود، اصل مهم جلب رضایت مردم است و نه ارائه آمار و ارقام.

گفتنی است ماه گذشته وزارت ارتباطات اعلام کرد که از ابتدای آغاز به کار خود در دولت چهاردهم در مجموع به ۹۶ درصد از درخواست‌های مردمی ثبت شده در سایت «کارزار» با موضوع ارتباطات روستایی رسیدگی و پاسخ مناسب داده شده است. کارزار (بستر آنلاین کمپین‌های جمع آوری امضا) که از خردادماه سال ۱۳۹۶ راه‌اندازی شد، یک استارت‌آپ اجتماعی است که مأموریت اصلی آن ترویج مطالبه‌گری مدنی و هم‌افزایی اجتماعی است. این سایت به عنوان پلتفرمی امن، مستقل و رایگان برای طرح درخواست‌ها، شکوایا‌بها و تقدیرهای جمعی از طریق جمع‌آوری امضا معرفی شده است.

یکی از اولویت‌های وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات توسعه ارتباطات روستایی در جهت رفع شکاف دیجیتال و برقراری عدالت ارتباطی در سراسر کشور به شمار می‌رود که در این راستا، این وزار تخانه بعد از احصای وضعیت روستاهای فاقد ارتباطات و یاداری ارتباطات بی کیفیت، برنامه ریزی مدونی نسبت به ارتقای فناوری یا احداث سایت‌های جدید روستایی در دستور کار قرار داده است.

مرجع قرار داده شده کمتر از ۰/۱ و پایین تر بود که با قابلیت می‌توان گفت با محصول خارجی برابری دارد. به گزارش مهر، شرکت فن پایا یک مرکز دانش بنیان است که هسته آن در سال ۱۳۹۰ تحت عنوان «گروه پژوهشی فناوری‌های کنترل آلودگی هوا» بعنوان یک گروه پژوهشی خودگردان (استاد محور) در دانشگاه تهران راه‌اندازی شد. پس از سه سال فعالیت بدلیل برخی محدودیت‌ها، فعالیت خود را از سال ۱۳۹۴ در قالب یک شرکت تخصصی در پارک علم و فناوری دانشگاه تهران آغاز کرد.

با توجه به سوابق قبلی و پتانسیل اولیه توانست در مدت کوتاهی محصولات دانش بنیان خود را در حوزه پایش (اندازه‌گیری) آلاینده‌های محیط زیست پروژه در بخش هوا به تولید انبوه رساند بطوریکه در حال حاضر ۱۱ محصول دانش بنیان تجاری شده را تولید می‌کند و کشور را از وابستگی به وارداتی بی نیاز ساخته است. حوزه کاری این شرکت تولید تجهیزات نمونه برداری و اندازه‌گیری آلاینده‌های محیط زیست است. از دیگر فعالیت‌های مرکز انجام امور پژوهشی و مهندسی در نگهداری و راهبری تصفیه‌خانه‌ها و کنترل انتشار آلاینده‌های هوا و تولید بیوگاز از پسماندها می‌باشد. غبارسنج پرتابل خروجی دودکش صنایع، گازسنج پرتابل محیطی، تیرگی سنسج آگزوز خودرو، گازسنج خروجی آگزوز خودرو، صوت سنسج محیطی، دستگاه اندازه‌گیری ذرات معلق هوای آزاد، دستگاه پایش دستگاهی آلاینده‌های شهری، دستگاه تصفیه هوا، دستگاه اندازه‌گیری PH از جمله محصولات تولیدی این شرکت به شمار می‌رود.

به شرکت‌ها و محصولات دانش بنیان به منظور افزایش صادرات است. شرکت مادر تخصصی سرمایه‌گذاری‌های خارجی ایران نیز در قالب این شتاب‌دهنده تخصصی، اقدام به ایجاد زیرساخت‌های لازم برای توسعه صادرات محصولات دانش بنیان خواهد کرد. این خدمات شامل نیازسنجی، بازاریابی و فروش بین‌المللی، تأمین مالی ارزی، صدور ضمانت‌نامه، جذب سرمایه‌گذاران خارجی برای تولید و صادرات، ارائه خدمات حقوقی، بانکی، گمرکی و مطالعات بازار به شرکت‌های دانش بنیان و سرمایه‌گذاران خارجی است.

«کسب و کار» از بازار کیف و کفش چرم شب عید گزارش می دهد

جولان چرم های مصنوعی



اولیه است و از آنجا که تولید چرم، مواد اولیه بسیاری را مصرف می کند تحریم ایسن مواد، تأثیرات زیادی را در صنعت چرم و تولید کیف و کفش گذاشته است.

وی ادامه داد: این مساله موجب شده کارخانه های چرم سازی از مواد اولیه دسته دوم در تولید چرم استفاده کنند و این موضوع مشکلات زیادی را در صنعت چرم ایجاد کرده است.

دهقانی با اشاره به کمبود پوست گاو در کشور اظهار کرد: چرم گاوی که از آن به عنوان چرم سنگین یاد می شود، حدود ۶۰ درصد آن در داخل کشور تأمین می شود.

عضوانجمن صنایع ملی چرم ایران با بیان اینکه واردات چرم اصلا مقرون به صرفه نیست، گفت: به دلیل قیمت بالای دلار این مساله به هیچ عنوان به نفع خریداران و تولیدکنندگان نیست چراکه این امر قیمت چرم را چندین برابر می کند.

وی با بیان اینکه در حال حاضر کارخانه های چرم تنها با ۲۵ درصد ظرفیت کار می کنند، افزود: این مساله تأثیر مستقیمی بر قیمت چرم می گذارد.

دهقانی قیمت تمام شده یک کفش زنانه از چرم طبیعی را ۳۸ هزار تومان تنها برای چرم مصرفی آن عنوان و اظهار کرد: با توجه به اینکه دست دوزها تنها از چرم طبیعی استفاده می کنند، قیمت چرم بسته به نوع کیفیت آن افزایش می یابد. وی یکی دیگر از مشکلات موجود در صنعت چرم سازی را نبود فضای آموزشی عنوان و اظهار کرد: برای ایسن صنعت هیچ دوره دانشگاهی وجود ندارد.

نیز تولیدی کیف و کفش راه انداخته اند. محمدنقی سلیمی، استاد دانشگاه در این رشته می گوید: «آموزش لازمه از تقای سازمانی هر صنعتی است، با پیگیری های به عمل آمده توسط جامعه صنعت کفش ایران از سال ۸۷ با شروع به کار دانشگاه علمی کاربردی تولید کفش، بسیاری از مدیران و پرسنل کارخانه های این صنعت فرصتی یافتند تا با تحصیل در این رشته به طور علمی با فرآیند تولید کفش مانند طراحی، کنترل، مدیریت، بازرگانی و... در این حوزه آشنا و به ارتقای محصولاتشان بپردازند.»

وی با پوشش را پوشاک عنوان می کند که چون با کف پا درگیر است و با مغز، اعصاب و سیستم گوارش ارتباط دارد، در نتیجه حتما باید از استاندارد اجباری تبعیت کند. این استاد دانشگاه بهترین ساعات خرید کفش را پیش از ظهر می داند و می گوید: «در ساعات بعدازظهر ابعاد پا به دلیل فعالیت روزانه جاقی تر می شود و ساعت مناسبی برای خرید کفش نیست. همچنین در هنگام خرید باید باخورد کفش مناسب باشد. یعنی خریدار هر دو تنگ کفش را بپوشد و با آن قدم بزند و احساس راحتی کند. اینکه برخی ها کفش تنگ تر می خردند تا جاباز کنند، در واقع بیش از یک باور غلط نیست. همینطور باید از فروشنده درباره ویژگی کفش و نوع چرم پرسید و فاکتور خرید مطالبه کرد.»

افزایش قیمت کیف و کفش چرم به دلیل کمبود مواد اولیه

جلیل دهقانی، عضو انجمن صنایع ملی چرم ایران با اشاره به مشکلات صنعت چرم در کشور اظهار کرد: یکی از اصلی ترین مشکلات این صنعت، تأمین مواد

صنعتی جامانده از تکنولوژی محسن بهشتیان، جوان ۳۰ ساله ای است که همراه با برادرش از کودکی حرفه پدرشان را دنبال می کند؛ حرفه ای که سال ها پیش در یکی از محله های اصفهان با کفاشی کوچکی آغاز شد و اینک با ۸ شعبه و ۱۵۰ کارمند و کارگر به شیوه های صنعتی و علمی به تولید کیف و کفش چرمی می پردازند. وی می گوید: «برای تولید کفش معمولاً از ۳ نوع چرم گاوی، بزی و شتری استفاده می شود. کفش های مردانه حتماً باید از چرم گاوی تهیه شوند چرا که هم ضخامت بیشتری دارد و هم محکم تر است و برای آقایان که وزن بالاتری دارند، مناسب تر است. برای کفش های زنانه هم از چرم گاوی با ضخامت کمتر و هم از چرم بزی به دلیل ظرافتش استفاده می شود. چرم شتری نیز در قسمت زیرین کفش مانند آستر و کفی کاربرد دارد. برخلاف چرم مصنوعی که عرق را به خود با برمی گرداند، کفش چرم طبیعی عرق را دفع و از ایجاد بو و قارچ های پوستی در پا جلوگیری می کند.» وی می افزاید: «یک کفش خوب باید از قالبی استاندارد، ارتفاع سقفی مناسب و متریالی درجه یک برخوردار باشد. هم اکنون صنعت کفش در دنیا از نظر مدل و تنوع به رشد بالایی رسیده است که ناشی از تکنولوژی های جدید است. هر چند در سال های اخیر برخی از تولیدکنندگان ایرانی نیز با وارد کردن ماشین آلات جدید پالسکی، دستگاه های تریق، قالب و... به سمت این تکنولوژی ها در حرکتند اما تا رسیدن به جایگاه مطلوب هنوز راه زیادی مانده است.»

چرم مصنوعی؛ محصولی متنوع و ارزان

گرانی محصولات چرم و نداشتن قدرت خرید بسیاری از مردم باعث شده تا محصولی جدید به نام چرم مصنوعی یا مصنوعی تولید شود که هم ارزان تر از مشابه طبیعی اش است و هم متنوع تر. جولاد روحانی یکی از تولیدکنندگان چرم مصنوعی درباره این صنعت می گوید: «تنوع در رنگ، مدل و قیمت یک سو می چرم مصنوعی نسبت به طبیعی بسیاری از مردم را به استفاده از آن ترغیب کرده است. برخی از خانم ها ترجیح می دهند به جای هزینه کردن برای یک کیف چرم، با همان مبلغ سه کیف چرم مصنوعی بخرند و مدل های متفاوت بخرند و در مناسبت های مختلف استفاده کنند. البته خریداران باید در هنگام خرید به این نکته واقف باشند که دو نوع چرم مصنوعی وجود دارد که تشخیص آن از یکدیگر کمی سخت است. یک نوع از مواد پلی و سی ساخته می شود که جنسی سخت دارد و در اثر سرما و گرما خیلی زود ترک می خورد. نوع دوم از مواد پلی یو تهیه می شود که جنسی نرم دارد و از کیفیتی بالاتر و مقاومت بیشتری برخوردار است. این تولیدکننده قیمت کیف هایش را بین ۲۸ تا ۶۴ هزار تومان عنوان می کند.

آموزش، لازمه رشد هر صنعتی

چند سالی است رشته تولید کفش به طور آکادمیک در یکی از دانشگاه های علمی - کاربردی تهران و به عنوان آموزش داده می شود و نخستین فارغ التحصیلان

خرید شب عید همواره یکی از چندین دغدغه مردم در روزهای آخر اسفند است و خرید لباس و منسوجات بخش عمده خرید های شب عید است. در کنار نو شدن لباس ها، خرید لباس برای قلب دوم بدن یعنی با بیشترین از باقی پوشاک اهمیت دارد. پوشیدن کفش های شیک و مجلسی و خرید کفش های مناسب برای خیلی ها اهمیت دارد. چه کفشی با چه قیمت و امکاناتی مناسب تر است؟ چرا کفش و کیف چرم اینقدر گران است؟ مردم برای خرید شب عید باید چه میزان از بودجه خود را صرف خرید کفش کنند؟ این ها همگی سوالاتی است که می تواند با یافتن پاسخ آن گامی رو به جلو برای خرید کالای مناسب مشتریان باشد.

ایران با پیشینه سه هزار ساله در تهیه لباس و کفش، نخستین و قدیمی ترین تولیدکننده محصولات چرمی در جهان بوده است. بیش از ۹۰ سال از تأسیس نخستین کارخانجات تولید چرم در شهرهای همدان و تبریز می گذرد و تولید صنعتی کفش نیز قدمتی ۵۰ ساله در کشورمان دارد. البته این کالای لوکس و نسبتاً گران هم اکنون در سراسر جهان مشتریان خاص خود را دارد و برندهای بزرگی که امکان از چرم برای تولید محصولاتشان استفاده می کنند. اما به دلایلی ایران هنوز نتوانسته در این صنعت - هنر به جایگاهی برسد که در خور آن است.

زیره خوب یعنی راحتی پا

«اکثر زیره هایی که در ایران مورد استفاده قرار می گیرد از مواد ضایعاتی، پی یو یا پی وی سی تهیه می شود که از کیفیت پایینی برخوردارند. حتی ارو پا واردات کفش های چینی با زیره پی وی سی را ممنوع اعلام کرده است.» این جمله را یکی از تولیدکنندگان کفش چرمی می گوید و می افزاید: «۷۰ درصد راحتی پا به زیره کفش مربوط می شود. زیره ای مناسب است که با متریالی خوب و بر مبنای حالت های پا ساخته شده باشد. ۹۹ درصد زیره هایی که در بازار ایران به نام طبی به فروش می رسد، واقعاً است و وجود مواد ژله ای روی پاشنه زیره دلیل طبی بودنش نیست که پا را نیز به هر طرف انعطاف می دهد.»

«رسول فر» قیمت کیف هایش را بسته به میزان مواد به کار رفته بین ۱۰۰ تا ۲۵۰ هزار تومان عنوان می کند و عمر یک کیف چرمی زنانه را به شرط برخوردار از جنس خوب و نگهداری مناسب بیش از ۵ سال می داند. وی ذائقه مردم را برای استفاده از محصولات چرم رو به افزایش می داند و می گوید: «استفاده از واکس یا روغن زیتون به طور مرتب روی کیف به ماندگاری و دوام آن کمک می کند.»

این تولیدکننده، بزرگترین مشکل عقب ماندگی صنعت کیف و کفش ایران نسبت به کشورهای پیشرفته همچون ایتالیا، فرانسه و ترکیه را مربوط به ضعف در قالب سازی و تکنولوژی موجود در ایران می داند و معتقد است با رفع این دو مشکل قطعاً به جایگاه خوبی در بازار های جهانی خواهیم رسید.

رئیس سابق اتحادیه لوازم خانگی در گفت و گو با «کسب و کار» تشریح کرد

چاپ آسان کارت های گارانتی قلبی



بحث خدمات پس از فروش لوازم خانگی همواره از مسائل چالش برانگیز و ایجادکننده دغدغه برای مردم بوده است. حتی کار به جایی رسیده که برخی مراکز غیرمجاز اقدام به چاپ کارت های تقلبی خدمات پس از فروش انواع برندهای لوازم خانگی کرده اند، که این کار غیرقانونی آنان عرضه کالای بی کیفیت را آسان تر می کند.

اتحادیه صنف تولیدکنندگان و فروشندگان لوازم خانگی برای جلوگیری از ورود کالای قاچاق و بی کیفیت به بازار، بازرسی غیرمحموس از چاپخانه های شهر را به عنوان یکی از نخستین اقدامات خود اجرایی کرد.

به این ترتیب که عده ای از اعضای هیات مدیره اتحادیه با یک دوربین که در محل مناسبی تعبیه شده بود به چاپخانه ها مراجعه و از آنان درخواست چاپ کارت های تقلبی خدمات پس از فروش را کردند که درخواست آنها با موفقیت تعدادی از چاپخانه داران روبه رو شد.

سوال اینجاست که مسئول بر خورد با این نوع تخلف ها چه ارگانی است و چرا باید فضا برای اینگونه سوءاستفاده ها فراهم باشد؟ پاسخ به این سوال به عهده مراجع نظارتی و کنترل کنندگان حکومتی بازار است چرا که دایره نظارت اتحادیه ها به مراکز مجازی که مجوز فعالیت خود را از اتحادیه دریافت کرده اند، محدود می شود.

دولت اگر قصد دارد جلوی تولید و عرضه کالای بی کیفیت و قاچاق را بگیرد باید زمینه ای فراهم آورد تا کسانی که می خواهند کارت خدمات پس از فروش چاپ کنند از اتحادیه تولیدکنندگان و فروشندگان لوازم خانگی مجوز دریافت کنند. این اقدام کمک می کند بحث ورود کالای قاچاق و بی کیفیت تا حد قابل ملاحظه ای سامان یابد، چرا که اتحادیه تمام واردکنندگان را شناسایی کرده است و می تواند از ورود هر کالای غیرمجازی به راحتی جلوگیری کند. بسیاری از خریداران به دلیل عدم آگاهی و عدم تشخیص کالای قاچاق و کالای اصل، ناآگاهانه از کالاهای قاچاق و بی کیفیت استفاده می کنند.

طی دو سال اخیر شکایت از گرانفروشی لوازم خانگی بسیار کاهش یافته است و بیشتر شکایت ها مربوط به نحوه خدمات پس از فروش است، زیرا در بازار از قدر جنس زیاد است که فروشنده مجبور است برای رقابت حتی کمتر از نرخ سود مصوب را بگیرد.

در همین زمینه محمد طحانیپور، رئیس اتحادیه لوازم خانگی به «کسب و کار» می گوید: در حال حاضر

بگیرد. وی می گوید: اطلاع رسانی و فرهنگ سازی در این زمینه به عهده رسانه هاست و اتحادیه نیز آمادگی دارد در این امر رسانه ها را یاری کند. به همین منظور در مقاطع زمانی مختلف، نمایشگاه هایی از کالاهای قاچاق کشف شده برگزار می کنیم تا مردم شباهت های کالای بی کیفیت و اصل را بدانند و از کالای بی کیفیت استفاده نکنند. اتحادیه ها به درستی خواهان واگذاری بخشی از کارهای نظارتی از سوی دولت به خود هستند و معتقدند اگر اتحادیه های صنفی به طور واقعی وارد مسائل شوند، بسیاری از کارها سامان پیدا می کند.

که لازمه آن، این است که قبل از واردات لوازم خانگی این اتحادیه هم جزو مراحل قرار گیرد که صلاحیت واردکننده را تأیید کند که چه کالایی از چه کشوری قرار است وارد شود تا رد پای از قاچاق کالا برای پیگیری داشته باشیم. محمد طحانیپور در ادامه با تأکید بر اینکه رسیدگی به نصب و انتشار برچسب گارانتی های تقلبی وظیفه ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز است، افزود: قانوناً باید به این صورت باشد که اگر به چاپخانه ای برای چاپ گارانتی های تقلبی مراجعه کرد آن چاپخانه از اتحادیه های مربوطه و دستگاه های دولتی ذیربط اعلام

یکی از مشکلات در ارائه خدمات پس از فروش است. این کارت ها کاملاً شبیه کارت های اصلی است، با این تفاوت که وقتی خریدار با مشکلی مواجه می شود و با شرکت تماس می گیرد، شماره سریال مندرج روی کارت با سیستم شرکت همخوانی ندارد و همین مساله سبب شده تا بخشی از شکایت ها را به خود اختصاص دهد و جالب اینجاست که حتی فروشنده هم از این موضوع اطلاعی ندارد.

اگر دولت واقفان را به خود بسا متخلفان را دارد، باید جلوی قاچاق و چاپ کارت های گارانتی تقلبی را بگیرد

لوازم خانگی چینی که حتی کارخانه های تولیدی نیز ندارند به صورت قاچاق وارد کشور شده و گارانتی های تقلبی چاپ شده در چاپخانه ها روی آن نصب می شود.

به گفته وی شباهت کارت های گارانتی تقلبی به کارت های اصلی به حدی است که فقط می توان از طریق ارائه شماره سریال به شرکت ارائه دهنده خدمت از اصل یا تقلبی بودن آن مطمئن شد.

طحانیپور تصریح کرد: چاپ کارت های گارانتی تقلبی

معاون توسعه روستایی و مناطق محروم ریاست جمهوری خبر داد

تسهیلات برای کارگاه‌های روستایی



کارگاه‌های آموزش اشتغالزای دایر شود. این مقام مسئول از حمایت مالی کارآموزان و کارآفرینان کسب و کارهای روستایی خبر داد و گفت: کارگاه‌هایی که به روستاها برده شوند از حمایت مالی ویژه دولت بهره‌مند می‌شوند. رضوی افزود: اگر کارگاه تولیدی به شکل فردی در روستاها ایجاد و به ارزش افزوده منجر شود، تا سقف صد میلیون تومان وام با بهره ۱۲ درصد از طریق صندوق مهر امام رضا (ع) دریافت می‌کند.

وی با بیان اینکه این وام در صورتی که واحد تولیدی در روستا باقی بماند به آن تعلق می‌گیرد، گفت: از هر نوع اشتغالی که در روستاها ایجاد شود چه در قالب فردی و چه در قالب شرکت‌های سهامی خاص کوچک پنج نفره و ۱۰ نفره، با اختصاص وام و تسهیلات بانکی حمایت می‌کنیم. رضوی ادامه داد: چنانچه راهاندازی کارگاه‌های تولیدی در روستاها به شکل مشارکتی و برای مثال در قالب شرکت تعاونی باشد و به شغل پایدار منجر شود، وام با کارمزد چهار درصد به آنها تعلق می‌گیرد.

این مقام مسئول گفت: دولت پنج برابر آورده روستاییانی که به شکل مشارکتی کسب و کار راهاندازی کنند وام می‌دهد. وی همچنین گفت که در مناطق مرزی اگر میزان آورده روستاییان ۱۵ درصد باشد، دولت ۸۵ درصد مابقی را بدون دریافت کوچک‌ترین کارمزد تامین می‌کند.

پرتنگ تر شدن اقتصاد غیر نفتی

مدیرکل سازمان فنی و حرفه‌ای تهران نیز در حاشیه این بازدید با بیان اینکه سنگ‌های قیمتی و نیمه‌قیمتی ۲۰ درصد از معادن ما را تشکیل می‌دهند، به «کسب و کار» گفت: دایر کردن کارگاه‌های تراش اینگونه سنگ‌ها با نیم‌نگاهی به توسعه اشتغال مولد و پایدار می‌تواند اقتصاد غیرنفتی ایران را پرتنگ‌تر کند و به افزایش تولید ملی در بازارهای داخلی و بین‌المللی منجر شود. حمیدرضا خانیور با بیان اینکه در استان تهران حدود چهل آموزشگاه آزاد در بخش تراش سنگ‌های قیمتی، نیمه‌قیمتی و جواهرات وجود دارد، ادامه داد: از پنج هزار استاندارد شغل و شایستگی، ۳۷ حرفه آن مربوط به این بخش است. وی توسعه آموزش‌های محصول محور این سازمان را در گرو حمایت ویژه معاونت توسعه روستایی و

معاون توسعه روستایی و مناطق محروم رئیس جمهوری، از تمایل این معاونت برای انعقاد قرارداد همکاری با سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای برای آموزش روستاییان و همچنین پرداخت وام به کارگاه‌هایی که در مناطق روستایی تأسیس می‌شود، خبر داد. سیدابوالحسن رضوی در حاشیه بازدید از کارگاه آموزشی تراش سنگ‌های قیمتی، نیمه‌قیمتی و جواهرات در گفت‌وگو با «کسب و کار» بیان کرد: مسئولان سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای باید مناطق و روستاهایی را که قابلیت ایجاد کارگاه‌های تراش سنگ‌های قیمتی، نیمه‌قیمتی و جواهرات در آن وجود دارد را شناسایی کند تا ما بتوانیم براساس یک برنامه جامع، آموزش‌های بازار محور را به آنها ارائه دهیم.

وی با بیان اینکه تعریف بازار فروش برای محصولاتی از این دست از اهمیت بسیار زیادی برخوردار است، پیشنهاد کرد: با تعریف بازار فروش از سوی سازمان فنی و حرفه‌ای، با این سازمان برای آموزش روستاییان قرارداد همکاری امضا می‌کنیم. این مقام مسئول با بیان اینکه این طرح باید به طرحی ملی بدل شود، افزود: اگر تعهدات سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای کشور در این زمینه شفاف و مشخص باشد، سیاست‌گذاری‌های مربوط به برگزاری این کارگاه‌ها را ما انجام می‌دهیم.

وام صد میلیون با بهره ۱۲ درصدی

به گزارش «کسب و کار»، وی در جریان بازدید از بنیاد توسعه کار آفرینی و تعاون استان تهران و کارگاه تراش سنگ‌های قیمتی و نیمه‌قیمتی نیز گفت: یکی از راه‌هایی که می‌تواند از خام‌فروشی جلوگیری کند، برگزاری کارگاه‌های آموزشی نظیر کارگاه آموزش و تراش سنگ است که با ارزش افزوده بالایی که دارد یک نوع ثروت آفرینی است.

رضوی گفت: در حال حاضر ماده خام و مصرفی کارآموزان این کارگاه از روستاها تامین شده و جزو ثروت روستاییان است و این ثروت باید به سرمایه‌های بزرگی تبدیل شود. وی ادامه داد: ما امیدواریم که صاحبان این کارگاه‌ها با رفتن به روستاها، معادن روستایی را فعال‌تر کنند و در تمام روستاها

نفر در ساعت رسیده است، در نتیجه در حال حاضر ما در خواست اعتبار کرده‌ایم و اگر این اعتبارها تامین نشود با مشکل مواجه می‌شویم. به گفته خانیور در جریان طرح جدید سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای افراد زیادی از روستاهای کشور در آموزشگاه‌های تهران در حال فراگیری آموزش‌های مهارتی در بخش تراش سنگ‌های قیمتی، نیمه‌قیمتی و جواهرات هستند که پس از گذراندن این دوره با دایر کردن کارگاه‌هایی در سراسر کشور این افراد به فعالیت‌های خود ادامه می‌دهند.

سبقت گرفت داوطلبان آموزش از بودجه سازمان
خانیور با اشاره به اینکه در حال حاضر تعداد داوطلبان فراگیری آموزش از بودجه ما بیشتر است، عنوان کرد: امید داریم هشت هزار نفر را در این زمینه در روستاهای کشور فعال کنیم. به گفته وی براساس قانون ارائه آموزش به روستاییان باید با تامین اعتبار خود سازمان انجام بگیرد. مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان تهران گفت: تعهد ما آموزش ۳۰ میلیون نفر ساعت در استان بوده است اما در حال حاضر به پنجاه میلیون

مناطق محروم ریاست جمهوری دانست و افزود: با آموزش‌های تخصصی که منجر به تولید می‌شود، کارآفرینان از تضمین فروش برخوردار می‌شوند. این مقام مسئول با بیان اینکه در حال حاضر کارآفرینان این حوزه تفاهم‌نامه‌ای با محوریت تضمین فروش امضا کرده‌اند، اظهار کرد: شبکه‌های صد تا هزار نفری را در تهران فعال کرده‌ایم که در زمینه تراش سنگ‌های قیمتی آموزش می‌بینند و یک فرد به‌عنوان پشتیبان از آنها حمایت می‌کند.

گفت‌وگو با هنرمند ۲۹ ساله‌ای که در شغل خانگی خود موفق است

خاص بودن؛ رمز ماندگاری در بازار



افراد زیادی هستند که هم هنرش را دارند و هم انگیزه‌اش؛ بسا خود فکر می‌کنند چندان سخت نیست که انگشتر، گردنبند، کیف یا هر اثر هنری دیگری را در خانه بسازند و در بازار

بفروشند با همین تصور کار را شروع می‌کنند اما بعد از مدتی به خود می‌آیند و می‌بینند که «افتاد مشکل‌ها» به‌ویژه که این روزها به‌قول معروف دست‌زاد است و از هر جایی چه مغازه‌ها و بازارچه‌ها و چه سایت‌های اینترنتی و شبکه‌های اجتماعی می‌توان صنایع دستی و هنری خرید. بعضی‌ها در این رقابت تاب نمی‌آورند و کم‌کم از صحنه خارج می‌شوند اما در این میان کسانی هم هستند که می‌مانند و مشتریان خاص خود را می‌یابند؛ مشتریانی که آنها را به‌دیگران معرفی می‌کنند. کم‌کم مرحله‌ای می‌رسد که آنها در میان علاقه‌مندان به زیورآلات و کیف‌های سنتی شناخته می‌شوند. الناز رحیمی یکی از این افراد است؛ دختر ۲۹ ساله‌ای که نقش هنر می‌زند بر انگشتر، گردنبند، دستبند، کیف و کفش.

مهندسی که هنرمند شد

این دختر جوان که مدرک خود را در رشته آی‌تی از دانشگاه اصفهان گرفته بود، هیچ علاقه‌ای به رشته خود نداشت و ممکن بود اکنون یکی از خیل عظیم دانش‌آموختگان بیکار باشد اما حالا او هم زبان انگلیسی درس می‌دهد و هم صنایع دستی تولید می‌کند؛ زیورآلات بدلی می‌سازد و بسر آنها طرح‌های مختلف می‌زند، کیف‌های پارچه‌ای و چرمی می‌دوزد و روی آنها نقاشی می‌کند و کفش‌های گیوه‌شکل را از بازار آماده می‌خرد و روی آنها طرح‌های مختلفی می‌کشد که عمده آنها را طرح‌های سنتی ایران و گل‌های رنگارنگ تشکیل می‌دهد.

به آثارم جان می‌دهم

سال ۹۱ بود که الناز صفحه‌ای را در یکی از شبکه‌های اجتماعی گشود و کارهایش را در آن عرضه کرد. تا پیش از آن تنها اطرافیانش خریدار محصولات او بودند اما این صفحه ویرتینی شد برای نمایش هنرش.

الناز یکی از دلایل موفقیتش را این می‌داند که در صفحه خود، ارتباط خوبی با مخاطبانش برقرار کرده است. او می‌گوید: در این صفحه علاوه بر محصولاتم، نقاشی‌ها و آثار هنری زیبایی را که می‌بینم و به آنها علاقه‌مند می‌شوم، به اشتراک می‌گذارم. گاهی نیز درباره آثار خودم از اعضای صفحه نظر سنجی می‌کنم.

این هنرمند جوان می‌افزاید: من برای تمام محصولات به‌جای کد، اسم می‌گذارم تا شخصیت داشته باشند و تنها آشیایی بی‌جان به‌نظر نرسند. شش و علاقه‌ای را که به آنها دارم با اعضای صفحه در میان می‌گذارم. به این ترتیب توجه و علاقه مخاطبان هم جلب می‌شود.

او اضافه می‌کند: با وجودی که بعضی از آثار و رنگ‌ها به سلیقه شخصی‌ام نزدیک‌تر است اما این نظر را به خریداران تحمیل نمی‌کنم و دست آنها را آزاد می‌گذارم تا هر رنگی را که خواستند سفارش دهند.

ناکافی می‌داند و می‌افزاید: آموزش می‌تواند مسیر رسیدن به نتیجه مطلوب را کوتاه کند. افسرد می‌تواند در دوره‌های مختلف آموزشی شرکت کنند و برای مثال چرم‌دوزی، نقاشی روی چرم و ساخت زیورآلات را بیاموزند ولی این آموزش‌ها اگر خلاقیت و نوآوری نداشته باشند به آنها کمکی برای موفقیت و ماندگاری نمی‌کند.

الناز علاقه‌ای ندارد به میزان درآمد خود از فروش محصولاتش اشاره‌ای کند اما تأکید می‌کند که افراد می‌توانند از این طریق زندگی خود را بگذرانند و معیشتشان را تأمین کنند، البته اگر رمز خاص بود و نوآوری را از یاد نبرند.

آموزش؛ مفید اما ناکافی
نکنه جالب درباره الناز این است که او آموزشی در زمینه تولید آثار هنری خود ندیده است و با استفاده از سی‌دی‌های آموزشی، مراجعه به سایت‌های اینترنتی و از طریق آزمون و خطا تکنیک کاری خود را پیدا کرده است. او می‌گوید: تنها دوره آموزشی‌ای که من گذرانده‌ام زمان دبیرستان بود که به یک کلاس طراحی سیاه‌قلم رفتم. هر چند این دوره پایه طراحی من را قوی کرد ولی ارتباط مستقیمی به کاری که الان انجام می‌دهم نداشت.

این هنرمند جوان آموزش را برای موفقیت در کار مفید اما

بازار می‌گوید: کیفیت یکی از عوامل موفقیت است ولی کافی نیست چرا که اکثر تولیدکنندگان صنایع دستی به کیفیت محصولاتشان توجه می‌کنند. این هنرمند جوان می‌افزاید: مهم خاص بودن و خلاقیت است. شما برای ماندگاری باید آثاری را تولید کنید که امکان تبدیل شدن به برند را داشته باشند و کاملاً شبیه دیگر محصولات موجود در بازار نباشند.

به گفته او تکراری بودن طرح‌ها باعث می‌شود با وجود کیفیت خوب محصولات، افراد نتوانند در بازار رقابت دوام آورند و بعد از مدتی از مسیر خارج شوند.

تکراری نباشید

الناز وقت زیادی را صرف دیدن آثار هنرمندان بزرگ ایران و دنیا می‌کند ولی هیچ‌وقت از آنها ایده مستقیمی نمی‌گیرد. به گفته خودش دیدن آثار هنرمندان ذهن او را پخته می‌کند و قدرت خلاقیتش را افزایش می‌دهد.

تمام آثار الناز تم شرقی دارند و معمولاً با رنگ‌های شاد و طرح‌های پر از رنگ ساخته می‌شوند اما به‌نظر خودش این موضوع برگ برنده‌ای برای او نیست چرا که این روزها افراد زیادی آثاری با تم شرقی و طرح‌های اصیل ایرانی تولید می‌کنند. این دختر جوان درباره رمز ماندگاری در



معاون پژوهش حوزه‌های علمیه:

از ۶۰ نشر به واحدهای آموزشی حوزه در سال ۱۳۹۸، امسال به مجموعاً ۲۰۰ نشر به واحدهای آموزشی رسیده است

حجت‌الاسلام والمسلمین مقیمی حاجی معاون پژوهش حوزه‌های علمیه در نشست خبری، شعار امسال هفته پژوهش حوزه را «حوزه علمیه، پژوهش و تولید علوم اسلامی و انسانی» عنوان کرد و با اشاره به اینکه در هفته پژوهش برنامه‌های مختلفی در حوزه‌های سراسر کشور برگزار می‌شود، گفت: در هفته پژوهش تمام مدارس علمیه و مراکز پژوهشی برنامه‌های مختلفی از جمله تشویق محققان، اساتید و طلاب پژوهشگر و نویسندگان و محققان و معرفی دستاوردهای پانچار روی دست دارند. وی با اشاره به اینکه از دو سال گذشته تاکنون مجموعاً ۵ هزار طرح در دبیرخانه پژوهش‌های مورد نیاز نظام و جامعه ثبت شده است، گفت: از این تعداد ۵۰۰ پروژه تأیید شده و با ۲۰۰ پروژه قرارداد نوشته شده است. از این تعداد نیز ۲۳۰ پژوهش راهبردی به صورت کامل به سرانجام رسیده است که برخی از آنها در هفته پژوهش رونمایی می‌شود. همچنین بیش از ۱۰۰ پروژه نیز در فرآیند پیشرفت ۲۰ تا ۸۰ درصدی هستند.

مدیر مخابرات منطقه ایلام

کسب و کار تبه‌برتر مخابرات منطقه ایلام در شاخص بهینه‌سازی ارتباطات سیار

ایلام- مدیر مخابرات منطقه ایلام گفت: در ارزیابی کشوری فصل تابستان همراه اول، حوزه ارتباطات سیار این شرکت در شاخص بهینه‌سازی موبایل عنوان برتر کشور را کسب نمودند. سید شهاب‌الدین پور اظهار داشت: در این ارزیابی شاخص‌های متعددی از جمله اجرای ACR، درایو تست، تعامل با حوزه رگلا توری، سیستم انتقال (ترانسمیشن) مدنظر قرار گرفته است. وی افزود: کسب تبه‌های برتر توسط کارکنان نتیجه تلاش شبانه روزی، مدیریت منسجم، برنامه ریزی اصولی و پایبندی به انجام تعهدات شرکت مخابرات ایلام می‌باشد. مدیر مخابرات منطقه ایلام گفت: توسعه زیرساخت‌های تلفن همراه، نگهداری و پایداری ارتباطات در دورترین نقاط استان از نتیجه زحمات کارکنان خدمت مخابرات دانست و بیان نمود: خدمت و کسب رضایت مردم سر شرف استان ایلام و ارائه خدمات مطلوب به آنها از جمله وظایف سازمانی و تعریف شاخص کارکنان مخابرات منطقه ایلام می‌باشد. نبی پور عنوان کرد: تلاوم این رویه و کسب عناوین مشابه در سایر حوزه‌ها با همدلی و تلاش پیوسته و خدمت خالصانه محقق می‌شود.

تبریک رئیس هیات والیبالی استان چهارمحال و بختیاری به تیم فولاد سیرجان

منیزه شفقت رئیس هیات والیبالی استان در پیامی کسب عنوان سومی باشگاه‌های مردان جهان را به فولاد سیرجان نماینده ایران تبریک گفت. رئیس هیات والیبالی استان گفت: نماینده شایسته والیبالی ایران در بازی‌های قهرمانی باشگاه‌های مردان جهان افتخار آفرینی شما سرفصلان برومند ایران اسلامی بار دیگر بدرامیدار برای بار گشت به روزهای طلایی والیبالی مین در دل میلیون ها هموطن کاشت و آکون مدال برنز باشگاه‌های جهان نمادی از ایستادگی و غیرت مردان بلند همت این سرزمین حمله ساز است. منیزه شفقت همچنین، کسب عنوان سومی در جام باشگاه‌های جهان را به کادر فنی و دلاور مردان فولاد سیرجان تبریک گفت.

کسب رتبه دوم تفسیر قرآن توسط توزیع برق استان مرکزی در پانزدهمین دوره مسابقات قرآنی وزارت نیرو

سید محسن موسوی، مصطفی سیاه تیری از کلرکنان توزیع برق استان مرکزی در پانزدهمین دوره مسابقات قرآنی وزارت نیرو موفق به کسب رتبه دوم تفسیر قرآن شد. وی مراسم باهدای لوح تقدیر از سوی مجتبی توانگر، معاون مالی و حقوقی مجلس و رییس شورای فرهنگی وزارت نیرو از وی تجلیل به عمل آمد. در این تقدیر نامه آمده است: تبی شک قرآن کتابی است جاوید و سراسر نور که از آغاز تا پایانش هدایت و روشنگری است که تشنگان معارف الهی را به سوی خود فرامی‌خواند و مشتاقان خود را از کویر خالات به وادی امن هدایت رهنمون می‌سازد. نظر به این که جناب عالی در پانزدهمین دوره مسابقات قرآن و نماز وزارت نیرو موفق به کسب رتبه دوم در رشته تفسیر قرآن و شرح نهج البلاغه برادران شده اید، بر خود لازم می‌دانم تا از تلاش معنویان تقدیر و تشکر نمایم، امید است به فضل پروردگار و تمسک به قرآن و عترت، حیاتی سرشار از خیر و برکت و نور داشته باشید.

مدیرعامل شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران در نشست خبری با اصحاب رسانه:

بیش از ۷۵ درصد بارهای تجاری در شرکت انبارهای عمومی مدیریت می‌شود



نیاز است و یکی از مزوومات لجستیک در کشور، پارک‌های لجستیکی هستند، ادامه داد: این شرکت در ۸۰ شعبه خود به دنبال ایجاد پارک‌های لجستیکی است و در حال حاضر ۳۰ درصد این مناطق دارای پارک لجستیک هستند.

مدیریت بیش از ۵۰ درصد بارهای تجاری کشور

مدیرعامل شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران افزود: بیش از ۵۰ درصد بارهای تجاری در کشور در شرکت انبارهای عمومی مدیریت می‌شود چه به صورت دریایی و چه به صورت هوایی یا زمینی که در بخش هوایی بیش از ۹۵ درصد از بارها را در اختیار داریم و در بخش زمینی بالای ۷۵ درصد از بارها در مجموعه انبارهای عمومی و خدمات گمرکی مدیریت می‌شود.

ایبانه نظری با بیان اینکه در بخش دریایی حضور کمی داریم، گفت: به دنبال این هستیم که بتوانیم در حوزه دریایی هم فعالیت بیشتری داشته باشیم و در همین راستا در حال حاضر به مجموعه‌هایی مثل بندر بوشهر، بندر نگیب، بندر لنگه که قبلاً هم بودیم ورود کردیم، البته بندر لنگه یکی از بنادر خیلی مهم کشور بوده که از لحاظ پار سومین بندر کشور است. وی با بیان اینکه نشست‌های خوبی برای حضور در منطقه آزاد چابهار داشتیم و توانستیم موافقت‌های اصولی اش را بگیریم، ادامه داد: برای حضور در بندر

از تأسیس تا واگذاری به سازمان بازنشستگی کشوری

ایبانه نظری با اشاره به اینکه از سال ۱۳۵۹ تا سال ۱۳۷۸ این شرکت ذیل وزارت اقتصاد فعالیت داشت، اظهار کرد: از آنجا که هم گمرک و هم شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران زیرمجموعه یک وزارتخانه بودند و در آن زمان موضوع خصوصی سازی اتفاق افتاد، این شرکت به صورت صد در صدی از وزارت اقتصاد به سازمان بازنشستگی کشوری واگذار شد و به شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران تغییر نام داد.

مدیرعامل شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران اظهار کرد: در حال حاضر ما ۱۲ شرکت زیرمجموعه داریم و با دارا بودن ۸۰ شعبه در سراسر کشور بخش زیادی از حوزه حمل و نقل را پوشش می‌دهیم.

استان ها
News.kasbkar@gmail.com

خبرنگار لیبلا رضوانی: مدیرعامل شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران در نشست خبری با خبرنگاران در دومین روز از هشتمین نمایشگاه حمل و نقل، لجستیک و صنایع وابسته در صحنای تهران گفت: شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی در آذر ماه سال ۱۳۴۰ تأسیس شد تا وظیفه محافظت از بارها و کالاهای تجاری را بر عهده بگیرد.

به گزارش روابط عمومی شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران، دکتر امید حسین ایبانه نظری با بیان اینکه در آن مقطع زمانی بانک‌ها از پول و طلای مردم محافظت می‌کردند اما جایی برای محافظت از کالاهای مردم وجود نداشت. افزود: مدیران بانک‌ها و شرکت‌های بیمه، طی توافقی اقدام به ایجاد شرکت انبارهای ملی نمودند و با چند شعبه فعالیت خود را آغاز کردند که از جمله این شعبات شعبه جلفا در تهران و چند شعبه دیگر است. وی ادامه داد: بعد از انقلاب و در سال ۱۳۵۹ شرکت انبارهای عمومی که سهامی عام بوده به دولت واگذار می‌شود چرا که آن زمان باید اموال در مالکیت دولت قرار می‌گرفت.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای ایلام: اختصاص ۵ درصد از مسؤلیت‌های اجتماعی شرکت نفت جهت بهبود آموزش‌های مهارتی

مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای ایلام گفت: تخصیص ۵ درصد مسؤلیت‌های اجتماعی شرکت نفت موجب افزایش و بهبود آموزش‌های مهارتی می‌شود.

ایلام- حمیدرضا رئیسی در دیدار با رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان ایلام به ایجاد کارگاه‌های آموزشی در دانشگاه‌ها، پادگان‌ها و زندان‌ها و مناطق کم برخوردار، اظهار داشت: در سال جاری فعالیت‌های گسترده‌ای در راستای گسترش آموزش‌های مهارتی و ایجاد اشتغال پایدار انجام در ایمن زمینه گام‌های مؤثری برداشته شده است.

وی افزود: افتتاح مرکز تخصصی نفت و گاز در شهرستان دهلران

مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای ایلام گفت: تخصیص ۵ درصد مسؤلیت‌های اجتماعی شرکت نفت موجب افزایش و بهبود آموزش‌های مهارتی می‌شود.

ایلام- حمیدرضا رئیسی در دیدار با رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان ایلام به ایجاد کارگاه‌های آموزشی در دانشگاه‌ها، پادگان‌ها، زندان‌ها و مناطق کم برخوردار، اظهار داشت: در سال جاری فعالیت‌های گسترده‌ای در راستای گسترش آموزش‌های مهارتی و ایجاد اشتغال پایدار انجام در ایمن زمینه گام‌های مؤثری برداشته شده است.

وی افزود: افتتاح مرکز تخصصی نفت و گاز در شهرستان دهلران



هشدار رئیس اتاق بازرگانی سمنان نسبت به احتمال افزایش رسوب کالا در گمرکات کشور

موانع صادرات و واردات گام برداشته شود. در ادامه این نشست دکتر فرود عسگری، معاون وزیر اقتصاد و رئیس کل گمرک ایران با تأکید بر برنامه‌های مهم گمرک در دولت چهاردهم، ترخیص نسبی کالا در گمرک تا ۶۰٪ تسهیل فرآیند توسعه تجارت کالای ایرانی، انعکاس موانع، مشکلات و نیازهای بخش خصوصی به مراجع رسمی کشور (دولت، مجلس، ...)، تفویض اختیار ماده ۵۰ و ۵۱ به گمرکات استانها و ارزیابی تولید کنندگان و وارد کنندگان و ایجاد تسهیلات برای خوش حسابان را از اولویتهای گمرک جمهوری اسلامی بیان کرد.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای ایلام گفت: تخصیص ۵ درصد مسؤلیت‌های اجتماعی شرکت نفت موجب افزایش و بهبود آموزش‌های مهارتی می‌شود.

ایلام- حمیدرضا رئیسی در دیدار با رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان ایلام به ایجاد کارگاه‌های آموزشی در دانشگاه‌ها، پادگان‌ها، زندان‌ها و مناطق کم برخوردار، اظهار داشت: در سال جاری فعالیت‌های گسترده‌ای در راستای گسترش آموزش‌های مهارتی و ایجاد اشتغال پایدار انجام در ایمن زمینه گام‌های مؤثری برداشته شده است.

وی افزود: افتتاح مرکز تخصصی نفت و گاز در شهرستان دهلران

فرج الله معماری، رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی سمنان در جمع روسای اتاقهای سراسر کشور و روسای کمیسیونهای تخصصی اتاق ایران که با حضور دکتر فرود عسگری، معاون وزیر اقتصاد و رئیس کل گمرک و معاونین ایشان همراه بود نسبت به افزایش رسوب کالا در گمرکات کشور با اعمال سیاست‌های ارزی جدید دولت هشدار داد. وی گفت: افزایش نرخ ارز کالاهای اساسی به میزان ۳۵٪ و تبدیل ارز نیامی به ارز توافقی، که باعث افزایش حدود ۵۰٪ نرخ برای تأمین مواد اولیه تولید شده است، می‌تواند تأثیراتی بر توان مالی تولید کنندگان داشته باشد. رئیس کمیسیون اقتصاد کلان اتاق ایران فشار مالی بر بنگاههای

مدیرکل بهزیستی مازندران؛ خدمات مشاوره‌ای بهزیستی به کاهش آسیب‌های اجتماعی کمک می‌کند

مدیرکل بهزیستی مازندران گفت: خدمات بهزیستی مازندران تأثیر مستقیمی بر زندگی افراد آسیب‌پذیر و خانواده‌های آن‌ها دارد. بارانه خدمات مشاوره‌ای، بهزیستی به کاهش آسیب‌های اجتماعی و بهبود کیفیت زندگی افراد کمک می‌کند. به گزارش روابط عمومی اداره کل بهزیستی مازندران؛ دکتر فریبا بریانی مدیرکل بهزیستی مازندران در نشستی که با حضور دکتر حسینی معاون وزیر و رییس سازمان بهزیستی کشور با دکتر یونسی استاندار مازندران برگزار شد، با بیان اینکه این اداره کل خدمات گسترده‌ای را به بیش از ۲۹۶ هزار نفر از مردم استان ارائه می‌دهد، گفت: در حال حاضر یک سوم جمعیت استان با محوریت ۱۷۰ فعالیت در راستای افزایش سلامت جامعه از انواع خدمات بهزیستی بهره‌مند شده‌اند. وی ادامه داد: این خدمات شامل

مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای ایلام گفت: تخصیص ۵ درصد مسؤلیت‌های اجتماعی شرکت نفت موجب افزایش و بهبود آموزش‌های مهارتی می‌شود.

ایلام- حمیدرضا رئیسی در دیدار با رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان ایلام به ایجاد کارگاه‌های آموزشی در دانشگاه‌ها، پادگان‌ها، زندان‌ها و مناطق کم برخوردار، اظهار داشت: در سال جاری فعالیت‌های گسترده‌ای در راستای گسترش آموزش‌های مهارتی و ایجاد اشتغال پایدار انجام در ایمن زمینه گام‌های مؤثری برداشته شده است.

وی افزود: افتتاح مرکز تخصصی نفت و گاز در شهرستان دهلران



برگزاری بخش معارفی و بین‌المللی مسابقات ملی قرآن کریم در قم

دانشجویان غیر ایرانی سطوح عالی المصلطی برگزار می‌شود. وی در بخش بین‌المللی که سال‌های آینده برگزار می‌شود، نمایندگانی از دیگر کشورها به صورت رسمی معرفی خواهند شد.

مجیدی مهر عنوان کرد: مراسم افتتاحیه روز یکم دی ماه برگزار می‌شود و روز دوم، مسابقات کتبی برگزار خواهد شد؛ بعد از این روز سوم هم شاهد برگزاری مسابقات شفاهی خواهیم بود.

حجت‌الاسلام اسکندری مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان قم نیز در این نشست خبری شرکت کرد. ۳ هزار نفر در مراحل شهرستانی و استانی این مسابقات خبر داد و افزود: در نهایت ۷۴ نفر از برگزیدگان به مرحله نهایی و کشوری راه یافته‌اند؛ ۶ نفر هم از اهل سنت و ۱۹ نفر هم از بین طلاب خارجی محصل در جامعه المصلطی در این مسابقات حضور دارند که رشد قابل توجهی را نسبت به سال گذشته نشان می‌دهد.

او ادامه داد: قطعا در سال‌های آینده شاهد استقبال بیشتری از این مسابقات خواهیم بود. وی ظرفیت‌های کاملی برای برگزاری بین‌المللی مسابقات نداریم بنابراین لازم است با حمایت رسانه‌ها، این مسئله برای مسئولان ملی و استانی به عنوان یکی از اولویت‌ها مورد توجه قرار بگیرد.

شهر دار کرج خبر داد: آزادسازی پیوسته املاک واقع در طرح‌های مدیریت شهر

را جزو اقداماتی ارزیابی کرد که از سال‌های پیش توسط پارلمان شهری و شهرداری مسود توجه قرار داشته است.

شهردار کرج ادامه داد: برای این خیابان عملیات تعریض و روند تملک آن به مدت پنج سال متوقف مانده بود.

به گفته شهردار کرج، اما هم‌اکنون با حمایت اعضای شورای اسلامی شهر ۲۰۰ متر ابتدای معبر خیابان چهارم غربی با مساحت بیش از ۵۰۰۰ متر مربع آزادسازی شد و این اتفاق آغازگر راه تازه‌ای در مسیر رفع معارضین واقع در محدوده طرح خواهد بود.

کسانی، رفع معارض پروژه رمپ شمال به غرب تقاطع ۴۵ متری شمس (گلشهر) و خیابان شهید بهشتی را از دیگر اتفاقات ارزنده در این زمینه ارزیابی کرد و یادآور شد: آزادسازی‌های انجام گرفته با همکاری مالک‌ها با این مجموعه حمل و نقل و ترافیکی و مدیران و مسئولان مناطق ۳ و ۶ و همچنین با حمایت دادستان مرکز البرز و نماینده ایشان و مدیرکل املاک و مستغلات شهرداری کرج محقق شد.

شهر دار کرج خبر داد: آزادسازی پیوسته املاک واقع در طرح‌های مدیریت شهر

خبرنگار - لیللا رضوانی: شهردار کرج از آزادسازی پیوسته املاک واقع در طرح‌های مدیریت شهری این کلانشهر خبر داد و گفت: یکی از اتفاقات اخیر در این حوزه، آزادسازی ۵۰۰ متر اراضی قرار گرفته در طرح‌های مناطق ۳ و ۶ است.

مهر داد کیانی با اذعان بر اینکه یکی از چالش‌های مدیریت شهری در اجرای طرح‌های عمرانی و ترافیکی، وجود املاک واقع در طرح و عدم همکاری مالک‌ها با این مجموعه است، افزود: در حال حاضر با تلاش بخش‌های مرتبط در این دستگاه و همچنین همراهی دادستانی و دستگاه قضا، شاهد تملک پیوسته املاک و اراضی واقع در طرح‌ها هستیم.

کیانی اظهار کرد: آزادسازی دو مورد از املاک واقع در طرح‌های مناطق ۳ و ۶ از جمله این مجموعه است، افزود: در حال حاضر بوده که یکی از این تملکات به پروژه تعریض خیابان چهارم غربی شهرک ولی عصر (آق‌تپه) و دیگری به رفع معارض پروژه رمپ شمال به غرب تقاطع ۴۵ متری شمس (گلشهر) و خیابان شهید بهشتی اختصاص دارد.

وی، تعریض خیابان چهارم غربی شهرک ولی عصر



نامه به سر دبیر

روزنامه «کسب و کار» جهت طرح مسائل و مشکلات خوانندگان محترم، ستونی را با عنوان نامه به سردبیر راه اندازی کرده است. از این رو شما خواننده محترم می‌توانید از طریق ارسال نامه به پست الکترونیکی newskasbokat@gmail.com صدای خود را به گوش مسئولان برسانید.

یادداشت- بخش هفتم

بازار یابی شبکه‌های استاندارد

حمید فرضی، کارشناس تجارت الکترونیک و بازار یابی شبکه‌ای

روز گذشته برخی از انحرافات سیستم‌های شبه‌هرمی را بررسی کردیم. همچنین دلیل نیاز تیم‌های شبه‌هرمی به محل‌هایی مانند آفیس را نیز بررسی کردیم و امروز می‌خواهیم به مطلبی بسیار مهم بپردازیم. فجایع بعد از ابداع دفاتر:

نخستین دفاتر در ایالات متحده آمریکا پدیدار شدند، با دقتی شدن فعالیت تیم‌ها، محدودیت‌هایی بر آنها وارد شد، از جمله محدود شدن تعداد مشاوره‌های تیم به نسبت تعداد اتاق‌های دفتر، هزینه‌ها به شدت افزایش پیدا کرد. برخی از هزینه‌ها بر دوش گرداننده دفتر بود، برخی دیگر از هزینه‌ها مربوط می‌شد به هزینه‌های رفت و آمد روزانه اعضا تا دفتر. رشد تیم باعث حضور افرادی با علایق و فرهنگ‌هایی متفاوت در دفتر می‌شد که خود عاملی برای به وجود آمدن حواشی و درگیری‌ها و مشکلات دیگر بود. افراد خود را به وضوح با یکدیگر مقایسه می‌کردند و گاها دچار یاس یا غرور می‌شدند، معمولا برای چیدمان این دفاتر هزینه زیادی نمی‌شد و همیشه شبیه اماکنی بودند که برای چند روز سر پا شده است. شایعات به سرعت در میان افراد حاضر در دفتر منتشر می‌شد و افراد را دچار شک و تردید می‌کرد. از این رو در برنامه دفاتر برنامه‌هایی قرار داده می‌شد که کل تیم هر روز به پای سخنان هیجان‌انگیز چند راهبر بنشینند تا فکرشان مجددا با آنها همسو شود. در روندهای هر می تأکید داشتند که افراد حتما ساعات زیادی در دفتر بگذرانند تا از جو محیط خارج نشوند. سختی‌ها و حواشی کار بسیار وقت‌گیرتر از اصل فعالیت‌ها شده بود و کار پاره‌وقت را صرفا به شعاری جذاب بدل کرده بود، شعاری که با وعده دروغین و مضحک بازنشستگی لاپوشانی می‌شد. حال آنکه با افزایش حجم تیم‌ها افراد باید زمان و هزینه بیشتری صرف آن می‌کردند.

آفیس‌ها تبدیل شده بودند به چیزی شبیه به تله‌سومر. هر کس می‌توانست به راحتی به آن وارد شود اما تقریبا در اکثر مواقع پیش از عضویت و خرید امکان خروج نداشت. اگر هم خارج می‌شدند چند ساعت یا چند روز بعد تیمی از فالوورها به سراغ فرد می‌رفتند تا ضریب احساسی را مجددا وارد کنند و این کار را انقدر ادامه می‌دادند تا به هدف خود دست پیدا کنند.

عضویت در بازار یابی شبکه‌ای استاندارد رایگان است، اجباری در خرید حجم مشخصی از کالاها وجود ندارد و افراد می‌توانند از آژاندها در صورت نیاز، محصولات مورد مصرف خود یا نمونه کالاها مورد نیازشان برای انجام معارفه‌ها را تهیه کنند. به دلیل استراتژی رشد عرضی و طولی در بازار یابی شبکه‌ای استاندارد و فعال بودن بدنه سازمان، در بلندمدت سود حاصل از فعالیت هر جایگاه بسیار بالاتر از استراتژی‌های شبه‌هرمی است که در آنها اجبار در خرید حجم مشخصی از کالا وجود دارد.

اما با محدود شدن لیست نفرات، رویه‌های هر می مجبور بودند به جای رشد عرضی صرفا رشدی طولی از کفه مجموعه داشته باشند و استراتژی در پیش گیرند که طرح در آمدی‌شان سودآور شود، به همین دلیل رقم‌های مشخصی برای خرید اولیه تعیین کرده و از آن به عنوان استراتژی خرید تیم یاد می‌کردند. همچنین نوع دیگری از خرید اجباری را برای بدنه تیم تعریف کرده بودند که با تحریف مفهوم Maintain به جای تشویق افراد به ایجاد فعالیت‌های حقیقی در جایگاه، آنها را مجبور به خریدی ماهانه برای دریافت پورسانت می‌کردند. به وجود آمدن استراتژی‌های خرید باعث می‌شد افراد به امید کسب درآمدهای روپایی بدون نیاز منطقی به کالا، رقم‌هایی بسیار بالا بابت شروع فعالیت خود پرداخت کنند و به تبع آن از افرادی که جذب می‌کردند نیز انتظار همین کار را داشتند. این امر باعث متضرر شدن بیش از ۹۸ درصد از افراد می‌شد که گاها این ضررهای مالی به فروپاشی خانواده‌ها می‌انجامید. فردا به این سوال پاسخ خواهیم داد: چرا و چگونه روندهای هر می وارد بازار یابی شبکه‌ای سالم شدند؟

hamid.farzi@gmail.com

داستانک

حماقت بشر را پایانی نیست



روزی روزگاری در روستایی در هند، مردی به روستایی‌ها اعلام کرد که برای هر میمونی که بیاورند و به او بفروشند، ۲۰ دلار به آنها پول خواهد داد. روستایی‌ها هم که دیدند اطرافشان پر است از میمون، به جنگل رفتند و شروع به گرفتنشان کردند و مرد هم هزاران میمون به قیمت ۲۰ دلار از آنها خرید ولی با کم شدن تعداد میمون‌ها روستایی‌ها دست از تلاش کشیدند.

به همین خاطر مرد این بار پیشنهاد داد برای هر میمون ۴۰ دلار خواهد پرداخت. با این شرایط روستایی‌ها فعالیت خود را سر گرفتند. پس از مدتی موجودی باز هم کمتر و کمتر شد تا روستاییان دست از کار کشیدند و برای کشاورزی سراغ کشتزارهایشان رفتند.

این بار پیشنهاد به ۴۵ دلار رسید و در نتیجه تعداد میمون‌ها آن قدر کم شد که به سختی می‌شد میمونی برای گرفتن پیدا کرد.

این‌بار نیز مرد تاجر ادعا کرد که برای خرید هر میمون ۱۰۰ دلار خواهد داد ولی چون برای کاری باید به شهر می‌رفت کارهای خرید و فروش را به شاگردش محول کرد تا از طرف او میمون‌ها را خریداری کند.

در غیاب تاجر، شاگرد به روستایی‌ها گفت: «این همه میمون در قفس را ببینید! من آنها را هر یک ۸۰ دلار به شما خواهم فروخت تا شما پس از بازگشت مرد، آنها را به ۱۰۰ دلار به او بفروشید.»

روستایی‌ها که احتمالا مثل من و شما وسوسه شده بودند بدون هیچ فکر و اندیشه‌ای پول‌هایشان را روی هم گذاشتند و تمام میمون‌ها را از شاگرد تاجر خریدند اما...

از آن به بعد دیگر کسی مرد تاجر و شاگردش را ندید و تنها روستایی‌ها ماندند و یک دنیا میمون!!!

به قول البرت انیشتین، دو چیز را پایانی نیست: یکی جهان هستی و دیگری حماقت انسان. البته در مورد اولی مطمئن نیستیم!!!

آگاهی

گروهی از محققان در تحقیقاتی میزان تاثیر گذاری فقر بر ضریب هوشی را بر آورد کرده‌اند. آنها طی آزمایشات خود بر گروهی از کشاورزان نیشکر کار در هند، در سه مرحله وقایع را بررسی کردند. این سه مرحله عبارتند از: پیش از برداشت که در این مرحله کشاورزان بسیار فقیرند و مجبور به اخذ وام می‌شوند؛ پس از برداشت محصول و قبل از اینکه پول فروش محصولشان را دریافت کنند که در این مرحله هم فقیر به حساب می‌آیند و مرحله سوم پس از دریافت پول.

البته یک گروه کنترل نیز در آمریکا زیر نظر همین کارشناسان قرار گرفتند تا با مقایسه کشاورزان ثروتمند و فقیر، این تحقیق به واقعیت نزدیک تر

تاثیر فقر بر هوش

باشد. نتایج این پژوهش نشان داد وقتی فردی از لحاظ مالی در مضیقه باشد ضریب هوشی وی به شدت پایین آمده و بیشتر فضای ذهن فرد درگیر کاستی‌های روزمره زندگی می‌شود. محققان با پرسش‌های آسان تا سخت در مراحل مختلف دریافتند که در صورت داشتن شرایط مالی مناسب، هیچ فرقی بین یک فقیر و یک ثروتمند نیست و هر دو عملکردشان مطلوب است اما هر چه اوضاع به سمتی می‌رود که فرد را درگیر مسائل مالی کند به همان نسبت از عملکرد ذهنی وی کاسته خواهد شد. ناگفته نماند که در این تحقیق عوامل دیگری مانند سلامت بدنی، نوع فعالیت، تغذیه و دیگر موارد مشابه، نادیده گرفته شده است.



تبلیغات
خلق

چند نکته کلیدی درباره سنجش اثربخشی

تبلیغاتی را که نسنجید، باخته‌اید

ارزیابی اثربخشی تبلیغات

در ارزیابی اثربخشی تبلیغات دو سوال مهم وجود دارد؛ اول اینکه آیا طراحی تبلیغ مناسب بوده است و آیا توانسته است رسالت خود در خصوص ارتقای برند و میزان فروش شرکت را محقق سازد؟ دوم اینکه آیا رسانه انتخاب شده برای نمایش تبلیغ مناسب انتخاب شده است؟ بررسی طراحی یک تبلیغ کمک زیادی به تعیین این نکته می‌کند که آیا مردم به آن توجه می‌کنند، آن را می‌بینند یا به آن گوش می‌دهند، آیا آن را می‌فهمند و آیا آن را به خاطر خواهند سپرد. بررسی رسانه مورد استفاده نیز به طریق دیگر در این تحلیل کمک خواهد کرد. وظیفه اصلی تحقیق در اثربخشی تبلیغات این است که اطلاعات لازم برای ارزیابی استراتژی‌های تبلیغاتی را فراهم آورد و راهکارهایی برای بهبود اثربخشی ارائه کند.

مدل ارزیابی تبلیغات

ارزیابی تبلیغات عمدتاً از تکامل مراحل مفهومی زیر نشأت می‌گیرد:

۱. اثربخشی تبلیغات باید با توجه به کارکرد تبلیغات درک شود. باید دانست هنگامی که تبلیغات، به صورت موفق اجرا شود، مشتریان را در طول یک‌سری از مراحل رفتاری حرکت خواهد داد.
۲. ارزیابی تبلیغات باید به صورت مجزا و مرحله به مرحله انجام شود.
۳. تغییر نگرش نسبت به یکی از اجزای تصویر می‌تواند در راستای تغییر تصویر کلی ارزیابی شود. این مفهوم گستره تاثیر تغییر یک مولفه در کل تصویر برند و حرکت در مراحل اولیه خرید را مشخص می‌کند.

پژوهش تبلیغاتی در راستای ارزیابی موفقیت تبلیغ در به حرکت درآوردن مشتریان تا مراحل بحرانی خرید انجام می‌شود. در هر صورت همواره مسائلی در یک برنامه ارزیابی تبلیغات وجود دارد.

عملکرد

۳ دانشجو با خرید کاناپه‌ای، ۳۰ هزار یورو کشف می‌کنند. آنها بسا بازگرداندن پول به صاحب آن معادل ۷۳۰ یورو پاداش دریافت کردند.

در اوایل ماه مارس سال گذشته ۳ دانشجو به نام‌های «ریس ورتکون»، «کالی گاستی» و «لارا

کاناپه ۳۰ هزار یورویی

روسو» کاناپه‌ای از سمساری به قیمت ۱۵ یورو خریدند. یکی از آنها ۵۰۰ یورو در مبل پیدا کرد، پس از آن ۳ جوان تمام کاناپه را گشتند و ۳۰ هزار یورو پیدا کردند. ۳ دوست بعد از پیدا کردن پول باز هم می‌گردند تا نشانی از صاحب کاناپه پیدا کنند؛ آنها نامه‌ای پیدا می‌کنند که در پاکت بود و آن را

حقوق کسب و کار

می‌خواهید قرارداد الکترونیکی ببندید؟ با چه قصدی؟

وقتی در طول فرآیند می‌خواهند قرارداد با هم ببندند، برای به وجود آوردن آن، اولاً قصد باطنی داشته باشند و دوم این قصد را به گونه‌ای به طرف مقابل شان اعلام کنند. البته قبل از اعلام اراده به منظور ایجاد یک عقد، طرفین با یکدیگر مذاکراتی انجام می‌دهند تا برای آنها رضای لازم برای انشای قرارداد به دست آید. معمولاً شروع مذاکرات با ایجاد یک طرف یا بسدون آن صورت می‌گیرد، اما در انعقاد قرارداد‌های الکترونیکی طرفین سه مرحله مختلف را پشت سر می‌گذارند تا اراده به قصد انشای عقد و ایجاد آثار حقوقی را طی کنند. اولین مرحله، اطلاعات است. در این مرحله طرفین از راه‌های مختلف مثل موتورهای جستجو یا تبلیغات یا پست الکترونیکی در خصوص موضوع و پاره‌ای از شرایط یا همه شرایط مطلع می‌شوند. شاید این مرحله را بتوان به گردش فیزیکی در یک بازار روز تشبیه کرد. با گردش در یک فروشگاه، با کالاهای مختلفی بر خورد می‌کنیم و احتمالاً فروشنده توضیحات مختصر و اولیه را برای جذب مشتری ارائه می‌دهد، اما پس از ترغیب مخاطب و انجام یک کلیک روی دکمه طراحی شده بر روی پنجره مورد نظر، مرحله مذاکرات آغاز می‌شود. البته اکثر عقود راجع به کالاهای کم‌ارزش این فرایند را به گونه دیگری طی می‌کنند. در این عقود از روش‌های مختلفی مثل میکروقرارداد استفاده می‌شود، مرحله مذاکرات در عقود راجع به کالاهای کم‌ارزش محدود به همان شرایط اعلام شده از سوی ایجاد کننده است و با یک کلیک روی دکمه طراحی شده، قبول بودن قید و شرط به ایجاد ملحق می‌شود؛ ولی در عقود مهم‌تر، مرحله مذاکرات ممکن است با یک ایجاد مجدد از سوی مخاطب ادامه پیدا کند. البته گاهی قانونگذار فروشنده‌گان یا ارائه‌دهندگان خدمات را موظف به ارائه اطلاعاتی در خصوص کالا و خدمات نموده است. ماده ۲۳ قانون تجارت الکترونیکی بیان می‌دارد: «فروشنده‌گان کالا و ارائه دهنده‌گان خدمات باید اطلاعات مؤثر در تصمیم‌گیری مصرف‌کننده‌گان جهت خرید یا قبول شرایط را از زمان مناسبی قبل از عقد در اختیار مصرف‌کننده‌گان قرار دهند.



روزنامه کسب و کار اقتصادی کسب و کار
چهارشنبه ۲۸ آذرماه ۱۴۰۲ سال هشتم شماره ۳۱۸۴
صاحب‌مسئول و مدیرمسئول: دکتر منیجرپوش
سرمدیر: دکتر منیجرپوش
عنوان: منیجر روزنامه های غیر دولتی و مدیران رسانه

پاکت‌خوری کسب و کار: www.kasbokarnews.ir
روزنامه کسب و کار: ۰۰۹۴۶-۴۸۰۰۰۰
تلفن: ۰۰۹۴۶-۴۸۰۰۰۰
دکتر ساربان شهرستان: میان انقلاب خیابان چهارم تیر، پلاک ۳۷۵، واحد ۱۷

نشانی: تهران، خیابان بزرگرجان، آلاچین، بعد از پارک آرمایش
روبروی خیابان سرسبز جنوبی، ساختمان امام طایفه، چهارم
کدپستی: ۱۵۵۷۹۱۷۱۳
آین نامه: اطلاع هر چه ای: WWW.KASBOKARNEWS.IR

چاپ گل آذین
پلاک: ۳۰۰۰۴۸۰
وبسایت: WWW.KASBOKARNEWS.IR
آدرس: اکترونیکی: newskasbokar@gmail.com